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Ezredéves nemzeti küzdelmünk alatt sok 
ellenféllel hadakoztunk jó és bal szeren­
csével.

Egyik égette falvai nkat, másik gyilkolta 
testvéreinket; a harmadik rabigába fogott 
bennünket és mi mégis álltunk és állunk. 
Miért? Mert egyet nem tudott elvenni 
tőlünk se német, se tatár, se török és 
ez a nép hazafias érzése, nemzetéhez való 
rendíthetetlen ragaszkodása.

Mert ez minden nemzeti hatalom ősfor­
rása és alapja.

Fajok pusztultak, nemzetek eltűntek, 
mert népükben nem élt a nemzeti eszme 
és nem lelkesítette őket a nemzeti gon­
dolat.

Azért ragadtam én meg a sutba dobott 
lobogót, azért tettem fel magamban, hogy 
lelkem minden erejével, szívem minden 
hevével kiállók a harcba és úgy kiáltom: 
nemzetem, veszélyben vagy!

A rombolás, melyet évek sora óta tapasz­
taltam, egész valómban megrázott. Hisz 
ha ez így tovább megy, akkor hiába vérez- 
tek őseink, mert elveszünk.

A nemzetközi szociálisták lelket gyilkoló 
mételye alapjában rengeti nemzeti létünket, 
mert megteszi azt, amit eddig egy ellen­
ségünk sem tett: megöli a népben a hazafias 
érzést.

Mint a gombák, úgy szaporodnak a szo- 
ciálista vezérek.

Alig kezdett virágozni a nemzetközi 
szociálisták üzlete, már jött Várkonyi István, 
a többszörös háziúr és szociálista pártot 
csinált.

Földosztást ígért, házosztást nem, mert 
akkor néki is osztozkodnia kellett volna.

És mikor néhány száz magyar munkás 
manlicher-golyóktól találva belepusztult az 
általa rendezett lázadásba, szépen vissza­
vonult Pestre, csendes háziúrnak.

Alig veszett össze Morgenstern (Mezőfi) 
Vilmos Izrael Jakabbal, ő is csinált pár­
tot. Okulva Várkonyi példáján, nem mer 
lázadást csinálni, hanem megelégszik a 
gazdasági munkások verejtékkel szerzett 
filléreivel.

Már most melyik az igazi a sok közül, 
mikor mindegyik egymást szédelgő gaz­
embernek mondja?

Vájjon melyik? ... A nagyobb? Az 
igazabb?

Tény azonban az, hogy valamennyien 
nap-nap után viszik és terjesztik a nemzeti 
érzést megrontó tanokat. Munkájuknak 
hatását érezzük a közéletben, a falusi élet­
ben és a termelésben egyaránt.

Ennek tűrése egyhangú volna nemzetünk 
pusztulásával.

Ezért állottam én ki a csatatérre, hogy 
ma még egyedül, de rövid idő múlva az 
öntudatra ébredt nemzettel felvegyem a 
küzdelmet a szociáüzmus ellen.

Ma még tulordítanak, de az igazság 
legyőzhetetlen erejével tudom, hogy meg­
ért, a nemzet és a nép.

Mert tévedés azt hinni, hogy a szociá- 
lizmus elleni küzdelem a nép ellen irányul.

Olyan embert nem ismerek és ha van, 
hát megvetem, aki a nép boldogulásának 
útjában állana.

De útjában állanak a nemzetközi szoci­
álisták, akik a munkanélküli megélhetés­
ért megölik a népben a hitet, a hazafisá- 
got, elkeserítik, elégedetlenné teszik és 
áldatlan harcba kergetik munkaadójukkal.

Gyűlölettel még soha sem teremtettek 
sem békét, sem szeretetet. És a szociális­
ták által szított gyűlölet sohasem javí­
totta, hanem csak súlyosabbá, elviselhetet­
lenebbé tette a nép helyzetét

A békés egyetértés, mely a szereteten 
alapul, lehet csak az egyedüli ut a nép 
helyzetének javításához

Es hogy ez nem lehetetlen, hogy a

magyar népben ez a bajiam meg van, arról 
meggyőződtem itt, Z al a vár m egyében.

Itt, hol szinten terjed a szociáliznus, 
itt láttam azt, hogy a népet el lehet bo- 
londítani egy időre, de csakhamar kiábrán­
dul a fogadat lan, önző, lelketlen prókáto­
rokból.

Itt láttam, hogy a nép, dacára a szo­
ciálista izgatásnak, szerződött és nem a 
szociálista vezérek Ígéreteiből, hanem becsü­
letes munkájából — őseinek hagyományai­
hoz híven — akar megélni.

Mert mind jobban be kezdi látni a nép 
is, hogy a boldogulásnak ez az egyedüli 
útja.

Látva ezt, ismét erőt merítettem céljaim 
keresztül viteléhez, mert meggyőződtem, 
hogy a nép nem tagadta meg sem hazáját, 
sem bitét; csak egy pillanatra a hitvány 
élősdik megingatták, elkábították.

Mert mikor természetes vezérei, a zala- 
megyel földesurak a népet felvilágosították 
— kevés kivételével — csakhamar egyez­
kedtek, szerződtek és az áldástbozó béke 
helyre állt.

Nem is lehet ez másként, mert a magyar 
nép mindig együtt küzdött földesuraival.

Remélem, így lesz ez a jövőben is és 
megértik egymást munkás és munkaadó.

Csak tegye meg mindenki kötelességét, 
világosítsuk fel a népet, de szeressük és 
segítsük is, akkor hamarosan kiverjük a 
nép köréből a rajta élősködő szociálista 
vezéreket.

Ugyanazért kérve-kérem a nép vezetésére 
hivatott férfiakat, hogy legyenek a népnek 
igazi, önzetlen barátai. Vegyenek részt 
örömében és bánatában, fordítsanak több 
figyelmet a nép társadalmi életére és meg­
élhetési viszonyaira.

Becsüljék meg a munkásosztályt, emel­
jék magukhoz! Ne nézzék le, oltsák beléje 
a haza iránti szeretetet.

Ha a képviselők, a községek intelligen­
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Zalaegerszegen, az Arany Bárány átellenében
A legolcsóbb beszerzési forrás gazdasági, háztartási, betegápolási, gyógyszeranyagok, pipere- és 
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eiája, a tanító, a pap és a jegyző' mind j védéséitől megmentett szegény gyermek- 
megteszik a nép iránt való kötelességüket, j sereg örömfohásza lészen az édes jutalom, 
akkor nem féltem a magyar népet a Weltner, j Czobor Mátyás.

Mezőfi és Izrael Jakaboktól soha.

Zalaegerszeg—zaialövői vasút.
A Körmend—Zalalövő—Muraszombat irányú 

vasút engedélyese, Bart halos István zaialövői 
földbirtokos még a múlt évben megtette a lépé­
seket aziránt, hogy az uj vonalhoz Zalai övétől 
Zalaegerszegig egy szárnyvonal építtessék.

Zalaegerszegen az érdekeltség értekezletet is 
tartott s egyhangú volt az a nézet, hogy ennek 
a szárny vasútnak a kiépítése Zab. vármegye 
székvárosára nézve nagy előnyökkel járna.

Annyiszor volt már erről a kérdésről szó, 
hogy újat már alig mondhatnánk róla. Csak a 
térképre kell nézni s azonnal szembe tűnik, hogy 
mennyivel közelebb hozná Zalaegerszeget és vidé­
két ez a vasút a nagyobb piacokhoz s mennyire 
élénkíthetné a város forgalmát a Zala völgyében 
Zalalövőig futó vicinális.

Nem utalunk másra, mint a körmendi és a zala­
egerszegi gabonapiacok árai között lévő rendsze­
res külömbségre. Körmenden valamivel mindig 
drágább a búza mint Zalaegerszegen. Volt idő, 
amikor ez a külömhség egy koronára emelkedett. 
Csak természetes, hogy a termelő Körmend felé 
gravitált s a kisgazda gyakran Zalaegerszegen 
keresztül is Körmendre szállította gabonáját s 
ugyanott szerezte be szükségleteit. Ezt a külömb- 
séget feltétlenül minimumra szállítaná le a vasút 
úgy, hogy az nem tehetne ki többet, mint a 
vasúti fuvardíj Zalaegerszegtől Körmendig. Ezért 
pedig már tengelyen nem szállítanák Zalaeger­
szeg tövéből a búzát Körmendre.

Éz azonban csak egy ok, amely a vasút kiépí­
tése mellett szól. A vidék és a város gazdasági 
életének egész képét átalakíthatná, ha Zalalövő 
Zala egersszeggel összeköttetnék s ha—amiről 
szintén már többször irtunk—kiépülne a Zala­
egerszeg—keszthelyi összeköttetés, ahol csatla­
kozást kellene létesíteni a Balatonparti vasúttal.

Ez még talán csak a messze jövő perspek­
tívája; a Kablovor*- vasút azonban kiépülhet 
rövid idő alatt is, csak jóakarat kell hozzá.

A legnagyobb akadály az érdekeltség szűk 
köre. Zalaegerszeg városon kívül néhány zala- 
vöigyi községre lehet csak számítani, mert a 
többit már igénybe vette a Körmend—mura- 
szombati vasút. A financiális nehézségekről azon­
ban egyelőre nem beszélünk s ezúttal csak az 
engedélyes által a törvényhatósági bizottsághoz 
beadott kérvény ismertetésére szorítkozunk. 
Jórészben attól függ a vasút kiépítése, hogy a 
vármegye azt anyagilag segélyezi e s azért 
hajlandó lesz e áldozatokat hozni. Ismerve vár­
megyénknek a közgazdasági célok iránti áldozat- 
készségét, biztosra vesszük, hogy nem zárkózik 
el az áldozatoktól.

Az engedélyes kérvénye a következőket 
mondja: Mélyen tisztelt Törvényhatósági köz­
gyűlés !

A Körmend—Zalalövő—Muraszombat irányú 
vasút hálózatnak kiépítése iránt Zalavármegye 
Törvényhatósági közgyűlése, mikor a Zalalövő- 
nél a vármegye területén átmenő 10. kilométer 
vasútra kilométerenkínt 6000 korona segélyt 
megszavazott, egyidejűleg azon óhaját nyilvání­
totta, hogy folytatólag a Zalalövő—Zalaegerszeg 
irányú vasutat is létesítsem és a vármegye 
kinyilatkoztatta, hogy ezen vasútra hasonló 
arányú segélyt lesz hajlandó megadni, vagyis 
kilométerenkínt 6000 koronát.

Eredetileg benne is volt már vasút enge­
dély jogaimban a Zalalövő—zalaegerszegi vasút 
irány, de sőt a Zalalövő—Baksa—Rédics, eset­
leg Nova Lenti irány is. Utóbb a Rédics, esetleg 
Alsólendvától Muraszombat irányú vasútnak a 
kiépítése, az alsólendvai járás és Muraszombat 
közötti vidék erős óhaja folytán, nagyon előtérbe

Gyermeknap.
A napokban vármegyénk minden nagyobb 

városában — így Zalaegerszegen is — 
szokatlan élénk szinti plakátokat fognak 
olvashatni kereskedőink kirakataiban. E 
plakátokon össze-vissza csak e pár szó lesz : 
Április 2-án és 3-án lesz a Gyermeknap.

Mit is jelentenek e szavak ? — kérdik 
bizonyára sokan olvasóink közül.

Megmondom. Annyit tesz : Mentsük meg 
az elhagyott gyermekeket! Az utón-utfélen 
talált rongyos, beteg, éhező és fázó sze­
gény gyermekeket.

Az Országos Gyermekvédő Liga a napok­
ban intézett átiratot vármegyénknek a 
szociális kérdések iránt oly meleg szeretet­
tel viseltető főispánjához, gróf Batthyány 
Pálhoz, hogy a vármegye egyes nagyobb 
városaiban: Zalaegerszegen, Nagykanizsán, 
Keszthelyen, Tapolczán, Sümegen, Zala- 
szentgróton, Csáktornyán, Alsólendván és 
Nován a gyermeknapoknak f. évi április 
2-án és 3-án leendő megtartása iránt intéz­
kedni szíveskedjék.

A kérelmet tett követte. Az illető váro­
sok agilis asszonyai már fel is lettek kérve 
a közreműködésre. Zalaegerszegen a kará­
csonyfa egyesület vette főispánunk kérésére 
az ügyet kezébe és így az idén nálunk is 
április 2-án és 3-án meg lesz a gyermek­
nap. Az egyesület lelkes asszonyai, akik 
sohasem vonultak vissza a szegény gyer­
mekek istápolására irány ülőikéi óktól, kérel­
met intéznek a város összes kereskedőihez, 
iparosaihoz, szállodák, vendéglők és kávé- 
házak tulajdonosaihoz, ügyvédekhez, orvo­
sokhoz, papokhoz, hogy e napokon befolyó 
jövedelmeik egy csekély hányadát ajánlják 
fel a gyermekvédő ligának. — Felhívást 
intéz a nagyközönséghez, hogy szokott 
vásárlásaikat e napokon eszközöljék azok­
nál a kereskedőknél, akik a ligának fel­
ajánlották e napokban kapott jövedelmeik 
csekély hányadát. — Kérik a közönséget, 
hogy számláikat e napokon fizessék. Egy­
szóval a jót a hasznossal kötik egybe, a 
szegény gyermekek érdekében a kereskedők­
nek, iparosoknak akarnak nagyobb jöve­
delmet, hogy abból jusson azoknak, akiket 
istápolód a társadalom kötelessége.

A nagyközönséghez fordulunk tehát bi­
zalommal, jöjjenek segítségünkre a gyermek- 
védelem nemes munkájában. Hisz tudjuk 
mindnyájan, mit jelent a gyermek életé­
ben, ha nincsen apa, anya, gondviselő! 
Ezer és ezer gyermek pusztul el évenkint, 
mert nincs aki gondját viselje. Ezer és ezer 
gyermekből lesz züllött csavargó, mert nem 
törődött vele senki.

Tartsuk meg tehát a Gyermeknapot, 
agitáljunk mellette, mert az ily módon 
begyült minden fillér nyomán, mely a liga 
céljaira megy, áldás fog fakadni s a szen-

lépett; úgy azon terv is, hogy esetleg Mura­
szombattól és Mátyásdomb, vagy Sáltól a vasút 
tovább fejlesztessék a ^radkersburgi állomásig 
délen, északon pedig a szentgothárdi állomásig. 
Vagyis azon életbe vágó vasút hálózati fejlesztés 
lépett előtérbe, mely terv Zalamegye eddig teljesen 
elhagyatott nyugoti részét Zalaegerszegre, mint 
a vármegye székhelyébe vezetné be, és pedig a 
Lendva völgyét Muraszombattól kezdve, a Kerka 
völgyét Felsőlendva Mátyásdombtól kezdve és a 
Zalavölgvét — Szentgothárd — Oriszentpétertől 
kezdve, végre a Rába völgyét Háshágy—Zala- 
lövőn át Körmendtől kezdve Zalaegerszeg váro­
sához hozzá férhetővé tenné.

És bármiként alakulnak is a helyi érdekű 
vasutak épülhetésének viszonyai és alapjai, nincs 
nagyon messze azon időpont, am kor a kiépült 
Körmend—muraszombati vasút hálózat szükséges 
fejlesztése, ha azt Zalavármegye és Zalaegerszeg 
városa és az érdekelt vidékek községei előkészí­
tik, bevezeti e vonal irány összes vidékét Zala­
egerszeg városába, mint hozzá legközelebb eső 
nagy vármegyei székhelybe, ha Zalavármegye 
Tekintetes Törvényhatósági közgyűlése oly böl­
csen és a lehetőséghez képest áldozat készen 
vezérli vármegyei székhelyének, Zalaegerszegnek 
sorsát, miként az alkotmányos korszak heálta 
óta tette.

Mindenek előtt nekem erkölcsi köteleségem 
Zalavármegye közönsége iránt, hogy első sorban 
megvalósítani törekedjem ja Zalalövő—zalaeger­
szegi vasúti összeköttetést, mely mindenütt a 
Zala völgyben haladva, annak úgy északi mint 
déli vidékeit, tehát a vármegyének a Zala melletti 
hegy hát vidéki részét bevonja Zalamegye szék­
helyébe, és e mellett a távolabbi célokat is szol­
gálja Körmend és Felsőlendva irányában.

Másodsorban pedig Rédics Alsólendva Belatino 
vidékének erős óhaja is megvalósítandó, hogy 
Rádióstól, esetleg Alsólendvától a terepviszonyok 
szerint Belatincon keresztül Muraszombatig 
legyen vasúti összeköttetés, hogy Belatinc vidéke 
Alsólendva—Rédicsen át közvetlen egyenes irányú 
összeköttetést nyerjen Zalaegerszeggel.

' Ezek folytán teljes tisztelettel kérem a tekin­
tetes vármegyei közgyűlést, bármily nagyok is 
a vármegye eddigi vasúti közterhei, ne zárkózzék 
el az általam jelzett nyugatvidék vasúti fejlesz­
tésétől sem, mert ennek a vidéknek ép oly szük­
sége van az általam jelzett vasutakra, mint a 
a vármegye közép, keleti és déli részének az ott 
futó sok szép vasútra.

Minthogy az általam jelzett vasutak közül 
ezúttal a Zalalövő—zalaegerszegi vasút terv 
fejlődött annyira, hogy már is traszirozva lett a 
Körmend—muraszombati vasút fővállalkozója, 
Fábián Lajos budapesti mérnök építési vállalkozó 
által, azon reményben, hogy e vasútra a kor­
mánytól, a vármegyétől és az érdekelt vidékről 
a törzsrészvények, és az elsőbbségi építési tőke 
pedig financirozással mielőbb összehozhatók 
lesznek.

Ezek alapján folyamodom az iránt, hogy a 24-ö 
kilométerre traszirozott Zalalövő—Zalaegerszeg 
irányú vasútra legyen kegyes a Tekintetes 
Törvényhatósági közgyűlés az előlegesen kilátás­
ba helyezett kilométcrenkint 6000 korona törzs- 
részvény jegyzési segélyt, tehát összesen 150.000 
korona segélyt megszavazni lés pedig lehetőleg 
a legközelebbi közgyűlésen, hogy a vasút kiépí­
tése mielőbb megtörténhessék, mely Zalaegerszeg 
városára nézve nagy fontosságú.

Megjegyzem, hogy a vasútnak a zalaegerszegi 
állomásba bekanyarodása egyrészről az északi ol­
dalon árvizes ZalavÖlgy, másrészről a délről levő 
szőlőhegyek miatt oly nehezen volt megoldható, 
hogy a szőlőhegyek felől az előállott nagy kanya­
rodás mellőzhetlen volt, hacsak nem a sokkal 
drágább és műszakilag úgyszólván elfogadhatlan 
északi árvizes Zalavölgyön futna be a vasút az 
állomásba.

Végül emlékezetbe hozom a Kisfalud—szent- 
iváni helytelen rendező állomásnak az egyedül

ttürry xttrjoav xmmmssxm

Emeii az étvágyat-és a testsúlyt, megszün­
teti a köhögést, váladékot, éjjeli izzsdást

ítiöbetegségek, hurutok, szamár- 
köhögés, skrofülozis. influenza
eíien számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

.Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 
„Hocke“ eredeti csomagolást.

F. üefifffo&Btsa-iLs Roclag &. €©. üssél (S?ájc)

Kapható orvost rendeletre a gyógyszertárak­
ban. — Ara üvegenkint 4.— korona.
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Jiclves pontba, Zalaegerszeg főállofeiásba való 
beépítési programmomat, melyet a Tekintetes 
Vármegye a maga részéről is kegyes volt a 
magas kormánynál kérni és sürgetni.

Tehát a midőn a Zala lövő—zalaegerszegi 
vasútra a vármegye törzsrészvénysegélyt lesz 
kegyes megszavazni, ugyanazon határozat alkal­
mával, de azon segélytől függetlenül határozza

hogy — miként valamely vasúti hozzájáró útnál 
történik —az állomás rendezési költségekhez 
aránv'iagosau a vármegye kész lesz hozzájárulni, 
de a magyar államvasutak és a dunántúli helyi 
érdekű vasúti részvénytársaság is járuljon ahhoz, 
valamint a szokásos állomás bővítési címlettel hozzá 
íbg járulni a Zalalövo—zalaegerszegi vasút is.

Végezetül fel kell említenem, hogy Zalaeger­
szeg városában felmerült egyesek óhaja, hogy 
nem lehetne e Zalaegerszeg városát nem Zo ki- 
lövőn át, hanem közvetlenül kötni össze Kör­
mend városával.—De erre az a megjegyzésem, 
hogy a Körmend és Zalaegerszeg között nagyon 
hullámos területen egészen feleslegesen kétszer 
sőt háromszor annyi költségbe kerülne s vasút, 
mint a Zalavölgyöu csak Zala lövőig menő rövid 
vonal, és káros is volna Zalaegerszegre, a megye 
székhelyére nézve, mert a neki Muraszombat, 
Felsőlendva, Őrség és Zalalövo vidékéről kínál­
kozó közeli forgalmat elveszítené a Körmendről 
Zalaegerszegre direkt mehető forgalomért, és egy 
direkt Zalaegerszeg—Körmend irányú vasút, a 
már meglevő Körmend—zalalövői vasút közelé­
ben nem is találtatnék a bankok által financi- 
rozhatónak a kínálkozó mérsékelt forgalommal 
és a túlsók építési tőkével szemben, mely a 
vármegyére is sokkal súlyosabb és nagyobb 
összegben esnék.

Társadalmi forradalom.
Nyakig benne vagyunk a társadalmi for rad a- 

dalomban. A vasvár megyei bögötei anarchista 
gróf, Batthyány Ervin fenti című lapja dicstelen 
tanujele ennek. Cseréplábakon áll annak a nemzet­
nek a jövője, mely ily gyalázatos irányzatú 
nemzetgyilkos lapnak létjogot engedélyez, sőt 
saját pénzével fentart.

A vészharangok egyre konganak . . .
A szabad uzsorával, váltóval, a földbirtokot 

nadrágszijra hasogató örökösödési törvénnyel, a 
a kézi munkái árucikké alacsonyitó szabad ver­
sennyel, a tőkével nem rendelkező kis munkást 
kiszipolyozó gyáriparral földönfutóvá, illetőleg 
rabszolgává tett munkásosztály kétségbeesve 
töri-marja magát anyagi sorsának javításáért. Ez 
az élet-halálharo már-már az ököljog uralmát 
hozta felszínre. A nagy hal megeszi a kis halat 
— könyörtelenül.

A határtalan komfort korszakában a kisemberek 
igényei is felszöktek, míg a nagytőke kényuralma 
alatt nyögő munkások száma aránytalanul meg­
növekedőit s a nagy munkakinálat miatt a 
munkabérek olászáilottak. Igényeit a szorgalmas 
munkás sem képes kielégíteni és reményt vesztve 
küzd ü drága megélhetéssel. A kevésbhé szorgal­
mas irigy szemmel néz a hatalmasokra, a 
szegénység fogait vicsorgatja a gazdagságra és 
kaján kárörömmel feni éhes fogait a más vágyó 
nára. Buszúból kielégithet'en követelésekkel állott 
elő a munkásosztály azon része, melynek csele­
kedeteit csupán a szenvedélyek irányítják. A 
m míekn szenvedélyeket azután a még nemtele­
nebb izgatok könnyű szerrel ragadták karmaik 
k őzé. Az ei vakított és minden nemes érzésből 
ki vetkeztetett tömeget azután saját önző céljaik 
igájába hajtották. Tízezreket toboroztak fényes 
ígéretekkel, kivihetetlen álomképekkel rövid 
néhány év alatt, a könnyén hivő magyar népből 
is a forradalom vérvörös zásziórongyai alá.

Elvesztek ők a hazának, mert eldobták a tiszta 
erkölcsöt, az em berbécsül ést, a törvényt i ez telelőt, 
a haza sarkkövét, a társadalmi béke alapjait.

És a magyar társadalom mélyen a 1 úszik, halálos 
álomba merülve bambán nézi minden épülő 
ház állásfáin lobogó forradalmi jelvényt: a vörös 
lobogót.

Legföllebb hátborsódzást érez a szocialista sző 
hallattára, de nem ébred vesztének tudatára, 
bedugja füléi a vészharang kongása elől, struc- 
mődra az édes semmitevés homokjába dugja 
íejét-kezét.

Tanulmányozni a bajok forrását, keresni a 
a megoldás eszközeit, leereszkedni a néphez, 
jótékonyan felkarolni a munkás érdekeit a saját 
hasznára, méltóságán alulinak tartja. A haza

nevét ajkain hordja, a tulipánt gomblyukába 
dugja; de a haza buja szivét érint ellen hagyja.

A vészharangok meg egyre konganak . . .
Hol az Ítélet trombitája, mely Pató Pá>ék 

füleibe zúgja: Ébredj álmaidból, ébredj Árpád 
fia ?!

A kormány egymaga gyönge. Báryyuság min- 
dönt tőle várni. Az erőszak' nem -rvv:- -ág. A 
fegyveres közbelépés elkeseredést szül. A vár 
szaga lázit. Hiába oszlatja íbl a rendőrség a 
h aa ellen es sza kszerve zete k ei, a z cl éged e í len ség 
csak megmarad, sőt elhnrapódzik. Az emberek 
érintkezését megszüntetni nem lehet. Sőt a mun­
kás- «k szervezkedését megakadályozni tiltja az 
emberi jog.

Tegye meg mindenki a kötelességét. Ki a 
gátra, ha árad a, forradalom mindent elsöprő, 
piszkos halja! A hazát védeni szent és általános 
kötelesség. A visszahúzódás hazaárulás.

A szociális forradalom valóságos tatárjárás, 
még annái is rossabb. Nemcsak pénzt és életet 
kíván, hanem becsületérzést, hitet, hazát. Ezek 
nélkül pedig az élet a halálnál is rosszabb.

A tétlen nemtörődömség csak hevíti a forrada­
lom vérebeinek éh dühét.

Nem kell fázni a dologtól. S nem kell 
lekicsinyelni a népmentők szorgos munkáját.

Még cem egészen késő a mentő akció. A 
magyar nép szivében mélyen rejtőzik a jóérzés, 
hallgat az- okos szóra, hajlik a jóra. Csak szólni 
kell neki a saját nyelvén, csak meg keli .szorí­
tani barátságosan kérges tenyerét, meg kell 
érteni szive keserűségét, fel keli világosítani bajá­
nak okairól, orvosságairól. És támogatni kell 
azokat a munkásegyesületeket, melyeknek nemes 
célja a józan munkások nevelése, kioktatása a 
haza iránt való kötelességekről, a munkaadók 
megbecsüléséről, az elvállalt munka pontos elvég­
zéséről, a takarékosságról, az életmód célszerű 
berendezéséről, a tulkövetelések hasztalanságá- 
ról . . .

Azután az érem másik oldaláról sem szabad 
elfeledkezni. A társadalmi forradalmat nem kizá­
rólag a munkások s azok önző, koncleső vezetői 
csinálják ám; hanem azok a munkaadók, a kik 
sajnálják a/.munkástól, hn az is tisztességes ruhá­
ban jár, ha emberhez illő lakásban lakik családjá­
val, ha a mosléknál jobb étellel táplálkozik; 
akik csak a maguk fizető,., m< lését sürgetik a 
kormánynál, de ha a szegény munkás teszi ezt 
s néhány garassal kér is többet, azt már rósz 
néven is veszik és kikiáltják forradalmárnak . . .

A jogos kívánságok elől nem szabad elzárkózni, 
mert a dolog csak jobban elmérgesedik.

A nagyobb felelősség mindenesetre a munka­
adók vá;Iáira nehezedik, mert jó vezetés és igaz­
ságos munkabér melleit a mi népünk nem lázong, 
örül, ha nyugton lehet, xxern szabad tehát engedni 
— tisztán a hazaszeretetből, — hogy a nemzet­
közi agitátorok, a nyomor vámszedői vezessék 
munkásainkat és szó, ami szó: adjuk meg a 
munkásnak is, ami a munkásé, a tisztességes 
bánásmódot és igazságos munkabért.

A zalaegerszegi kér. munkásegyesület a társa­
dalmi "kérdés békés megoldására törekszik lanka­
datlanul. Hazafias cselekedetet művel, a ki fel­
keresi az egyesület tagjait s munkát őnekik ád. 
Az egyesület garanciát nyújt arra, hogy tagjai 
tíz ’í-gos munkájukkal megszolgálják a munkabért 
s nem henyélik el a napot. Mun k ácsy-utca i 
helyiségében állandóan találhatók megbízható 
szőlőm un kások, favágók. Minek kellene magyar 
pénzt a haza halálos ellenségeinek, a nemzetközi 
szociáldemokratáknak adni ?

F. G.

Selyemtenyészíés Zalavármegyében.
Gubóért kifizettetett: 1880-tól 1906 évig bezáró­

lag K 89,925. A selyemtenyészíés terjesztésére 
ibrdíttatoít 1906 évben 1.325 K; 1880 óta 
pedig K 44,986, összesen X 131,911.

Ezzel szemben Bács-Bodrog vármegyében eddig 
21.738,895 koronát kerestek a selyemtenyésztés 
után.

1906 évben szederfát ültettek ki Csáktornyán 
150, Szentandráeon 200, Korccsenyben 25, Per- 
lakon 100, Felsőőrsön 37, Kisdörgicsén 40, 
Örvényesen 20, Tapolezán 200 darabot.

Az egész vármegyében 782 darab szederfát 
ültettek ki. Tönkre ment 212 darab.

A selyemtenyésztők sok . községben a szederfa­
lom l*ot idegen helyekről voltak kénytelenek besze­
rezni ; igy például: a muraszentmártoniak a 6 kim. 
távolságra eső Kapcáról, a pókafaiak a 3—10 kim.

eső Oil ár és Egervárról, a söjtöriek és szepetkiek 
a 4—7 kim. távolságra eső Bak és Egervárról, 
a zn 1 asze?*!mihá 1 viak a 4—5 kim. távolságra eső 
gróf Széchényi Béla birtokáról, a tűrjelek a 6 
kim. távolságra eső báró Harkányi Béla szent - 
gró ti birtokáról szerezték be a szükséges lombot.

1906 évben az egész országban 46 szakember 
1116 községben 150,474 hallgató előtt tartott 
előadást. Zala vár m egyében pedig 5 szakember 
25 községben 3,411 hallgató előtt tartott elő­
adást, nevezetesen Ramócsán 40, Beiiczán 
305, Bottornyán 180, Drávaszentiváüban 236, 
Drá vavásárhelyen 195, Mura szerdahelyen 
156, Muraszentmártonban 230, Őrségen 256, 
Zalauj váron 279, Bakon 150, Soj toron 65, 
Szépeikén 70, Bajosán 85, Fityeházán 80, Mura- 
kereszt uron 82, Légrádon 62, Baktüttősön 80, 
Pötüskén 95, Alsódomborun 20, Drávaegyházun 
56, Kotíoriban 15, Murakirályon 186, Szobuticzán 
196, Tüskeszentgyörgyön 150, Tűrjén 142 hall­
gató volt jelen az előadáson.

A selyemtenyésztők száma emelkedett: Hotti- 
czán, Drá vaszenti várion, Dráva vásárhelyen, Mura- 
szentmár Ionban, Ny ir völgyön, Ráczkanizsán, 
Stefaneczen, Zaluj váron, Bakon, Pokafán, Alsó- 
páhokon, Rozin, Bélapusztán, Szabaron, Zala- 
szentmihályon, Dráva egyházon, Podbreszten, 
Csehin, Gyömörőn, Mihály fán, Sümegen, Felső- 
kusiánybau, Tűrjén, Udvarnokon, Zalabérben, 
Zaloszentgróton, Tapolczán.

Legtöbbet kerestek: Hoticzán Sobit Teréz 53, 
Belazer Antal 58, Drávaszentiváüban Bujanics 
József 57, Drávavásárhelyen Fut József 55, 
Muraszentmártonban Perce Jorna 86,Ráczkanizsán 
Vük Dóra 58, Pókafán Bodó Rozália 83, 
Szepetken Szokonyi János 87, Kiskomáromban 
Hajdú István 70, Szentgyörgyváron Horváth 
László 55, Baktüttősön Z sah ár Ferencné 62, 
Pölöskén Kovács Lajos 79, Alsódomborun 
Roscomac Mátyás 62, Drávaegyházon Hatonya 
Elek 61, Sümegen Német Gyula 89, Felsőkustány- 
ban Kövér József 52, Tűrjén Keresztes András 
112, Zalaszentgróton Horváth György 56 és 
Zalaegerszeg városban Unger Ferenc 93 koronát.

Egerszegi krónika.
Rovatvezető: Pubi.

Harmadikon utazik.
Érdekes jelenetnek voltam tanúja a napokban 

egyik szomszédos állomáson. Jön egy atyafi és 
bitétát akar váltani, de még sohese ült vonaton. 
Nagy nehezen megkapta és kimegy a perronra. 
Megjön a vonat, az atyafi megkérdezi egyik 
vasutast:

— Hát kérem én hova menjek ?
— A harmadikba íi jön kend, — feleli a 

vasutas.
Az atyafi ballagott vissza a váróterembe, 

miközben a vonat elindult. Észre veszi az öreget 
a vasutas és rákiált :

— Hát kend mért nem ült fel ?
Az öreg ráfelelt nagy méltósággal:
— Maga mondta az előbb, hogy a harmadik 

vonatba üljek, llát azt várom.

íáagyarositás minden oldalon.
Van itt egy kedélyes kis vendéglő és abban 

egy kedélyes asztaltársaság. Mi egymás viseit 
dolgaik révén már szerepeltek ebben a rovatban.

Hogy idejüket soha hiába ne töltsék, mindig 
találnak ki valami ötletet. Ha mást nem, hát 
egymást ugrálják.

De a minapában tényleg dicséretre méltó 
dolgot sütöttek ki.

Miután étlapjukon a bécsi szelet már régen 
tulipán szelet lett, elhatározták, hogy az egyes 
ételek nem magyar vonatkozású neveit szintén 
megváltoztatják.

Természetes tehát, ha a »császár morzsából« 
Kossuth morzsa, a »császár combból« Rákóczi 
comb lett.

Éppen aznap burgonyás mácsik volt tészta 
gyanánt jelezve, mely főtt tésztát még egyes 
családok is bizalmasan az angyalról nevezhe­
tik. el.

És felhangzik az indítvány:
— Ha pedig nagyjaink nevéről mindent el­

nevezünk, ajánlom,, hogy a ourgonyás mácsiK 
ezután ne mint angyali .... hanem mint 
Thököly mácsik szerepeljen.
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Félben maradt lovaglás ügy.
Egy határozottan már tovább nem is fajulható 

züllés esett meg a minap.
Többen valának benne részesek és valamennyien 

az édes józantalanság boldog érzetében.
A mint ily álllapotban magától értetődne, 

nem is kicsi zajjal vontatva igyekeznének haza 
felé, az egyik ur, mondjuk Hidegh, véletlenül 
de igen alaposan hozzávágodik egy másik úrhoz, 
mondjuk Meleghez.

Melegh azt hívén, hogy ez a vágódás egy a 
személye ellen előre megfontolt támadás keresztül 
hajtása, rögtön megbízza két bafárját, hogy más­
nap Hideghtől e miatt magyarázatot kérjenek, 
illetve hogy provokálják.

Másnap dél felé üdítő álmai kellő közepéből 
két jól fésült gentleman zavarja fel Hidegh 
urat, kik röviden ismertetve a tényállást, elő­
adják érkezésök okát.

Hidegh csak törüli a szemeit és néz, bámul, 
de egy szót sem szól. Illetve szól, ha szólásnak 
lehetne nevezni a hebegést, mely hebegés is 
inkább a bámulatba vész el.

— Hát én nem tudok az egészről semmit. 
Igazán mondom. Lehet, hogy neki estem Melegh- 
nek, de nem sértő szándékkal, annál kevésbbé 
inzultálóval, hanem mert közös kedély állapotunk­
ból kifolyólag nagyon ingatag voltam. Ha meg­
bízójuk ebben sértőt lát, nagyon sajnálom a 
dolgot és kész vagyok tőle bocsánatot kérni.

A megbízottak egyenesen sietnek a Melegh 
lakására. Még nagyobb fáradtsággal sikerül őt 
is életre kelteni. Leszidja őket csúnyán, hogy 
miért költötték fel.

— De hiszen a megbízásod eredményéről 
akarunk referálni. Hát Hidegh roppant sajnálja 
a történteket, annál is inkább, — mert neki 
esze ágában sem volt megütni.

— Mi a fenéről beszéltek ? Hát mi közöm 
nekem az egészhez?

— De kérlek, hisz te bíztál meg bennünket 
rögtön, a hogy a sérelem rajtad megesett.

— Ugyan ne csináljatok rossz vicceket.
— Na hát engedj meg, de úgy látszik, nem 

emlékszel rá vissza.
— Persze, hogy nem, mert nem történt 

semmi sem.
— És nem kiildtél te bennünket Hideghhez?
— Nem hát . . . Na hiszen, halljátok, ti jói 

belehettetek rúgva. Jobb lesz, ha hazamentek ti 
is és alusztok egyet.

A ki szórakozott.
Egy muraközi kiskorú ügyével, akit tegyük 

fel Sostaricsnak hivnak — bajlódik egyik hiva­
talban egyik ur. Olyan fogós kis akta lehetett, 
úgy hogy az elintézést még be sem fejezte egé­
szen, már húzták a déli harangszót.t

Hamar siet befejezni az elintézést, miközben 
egész akaratlanul a Sostaricsot elkereszteli 
Kiskoricsnak és mikor befejezi, az előadomány 
aiá igy irja a nevét: dr Március.

Fűit . . .
Arcomhoz simul gyakorta 
Hullámos, illatos hajad . . .
Bár ifjúságom álma, vágya 
Ilyenkor mind, mind lángra kap , . .

Kezed után nyúlok remegve 
S ezernyi csókkal halmozom . . .
Te vagy az én mese királyném.
Te szőke csoda angyalom.

Tűz rózsás csillogó nagy álmok 
Elhoznak hozzám tégedet . . .
Ragyog minden kicsiny szobámban; 
Besugarazza két szemed . . .

Fölém hajolsz, meg-mcgsimitocl 
Barázdált forró homlokom . . .
Oh hogy éti a te szerelmedről 
Ezután már csak álmodom.

Egy másra leltek, összejöttek 
Az álmuk fényes reggelén:
Egy édes arcú szőke lány s egy 
Könnyelmű és vidám legény.

S aztán bohóan állal éltek 
Egy napsugáron, szép tavaszt. 
Amelynél szebb dúlt, szebb virágot 
A szívben semmi sem fakaszt.

Es végül mégis széllyel váltak 
A szűke lány, meg a legény 
Es most busán siratják egymást 
A megtört álmok éjjelén . . .

Zalaegerszegi színház.
Mintha először lenne most Égerszögen Szilágyi, 

éppen úgy tesz. Valósággal öngyilkossággal 
határos az a művezetés, a mit elkövetnek. Ha 
még olyan jó is az a darab és ha véletlenül 
még olyan jól is adják elő, mint a Rab Mátyást, 
meg a Vig özvegyet, meg ha még olyan »általá­
nosan köz kívánják« is, egy 4 hetes szezonban 
nem lehet háromszor előadni. Csak egy esetben, 
ha minden áron üres házat akar magának bizto­
sítani. Na hát ezt meg elérte. Ha eszünkbe jut, 
hogy a múlt kevésbbé sikerült szezonok alatt 
mint igyekezett a Lili, Denevér, Emigráns, A 
sötétség stb. igazi értékkel biró darabok elő­
adásával a közönség érdeklődését megnyerni, 
úgy annál inkább kell csodálkoznunk, hogy most 
erre egyáltalában nem akar adni semmit.

De ne legyünk mégse egészen elfogultak. 
Feltétlen elismerés és dicséret illeti, hogy alkalmat 
adott két estén keresztül egy igazi művészben 
gyönyörködni. Lehívta vendégszerepelni Erdős 
Rikárdot, a m. kir. operaház bámulatos hang­
anyaga művészét, aki aztán tényleg a való 
műélvezet óriási magasságába tudott bennünket 
felemelni. Legsikerültebb volt az első este való 
fellépése, mikor a Doktor ur felvonás közeit 
töltötte ki. A Lohengrin, Zsidónő, Hugenották, 
Wind sori vig nők, Faust stb. operákból adott 
elő áriákat. — A második estéje azonban, mikor 
az Áranyvirág Beppoját énekelte, nem mondható 
sikerültnek. Eltekintve attól, hogy Beppóban 
hangjának óriási színezete egyáltalán nem tudott 
érvényesülni, roppant rontotta a hatást az, hogy 
szerepét egyáltalában nem tudta. Hiszen azt lát­
hatták volna előre már a próbán és a közönség 
csak hálás lett volna, ha Miskev, ki már tavaly is 
sikeresen megállta a helyét mint Beppo, átveszi 
tőle a szerepet és Erdős úgy mint előtte való este, 
csak a felvonás közökben énekelt volna. Még 
jó, hogy egy pár betéttel fűszerezte szerepét, 
mert a közönség nem csalódva, hanem becsapva 
lett volna kénytelen távozni. És aztán a mély 
hangok eme interpretálójához Bállá Tusit osztják 
ki partnernek! Hiszen igyekezett ő helyét meg- 
állani, úgy a hogy tőle telik, — de hogy teljes 
siker ez estét nem koszoruzta, az a művezetés 
bűne, mely még a siker érdekében sem akar 
egyes maradi színházi copfokról lemondani.

A Doktor ur különben sikerült kacagtató 
estéje volt a szezonnak, ami főleg Szilágyi Dezső, 
Vágóné és Lendvay Ferike öntudatos játékénak 
köszönhető. Makróezy Levente hosszabb lélegzetű 
szerephez jutott benne. Egyáltalában nem volt 
kielégítő. Igyekezzék biztosabban és természete­
sebben mozogni, na meg bátrabban és elevenebben 
beszélni.

Kedden Novák Ilonka jutalomjátékaul a »Bob 
herceg« ment. Ez estéből kifolyólag okvetlen 
újból kell az ő kiváló értékét méltányolni. Mert 
Novák Ilonka az, aki meg tudja velünk értetni, 
hogy mi volt az, ami a régi operettekben vonz- 

‘ erőt gyakorolt. Hogy mi volt az, ami láb hajigá- 
I lás, csiklandós kupiék és szörny viccek nélkül 
! is sikert biztosított a ma, idestova csak szük- 
I ségbői elővett régi operetteknek. — A graciozi- 

tás! Az a leheiletszerü finomság, ez a bűbájos 
költészet, a minek meg kellett lennie nemcsak 
a darabban, hanem az előadó művésznőben is. 
Novák Ilonka művészete ezt az igazi poetikus 
operett világot hozza újra a színpadra. Mint 
Bob herceg egy kedves mosolygó teremtés, a 
biztos tudás hóditó erejével és művészi tehet­
séggel megáldva, a kinek hanganyaga az operett 
igényeknek teljese i megfelelő. Az estén össze­
gyűlt kevés számú közönség tapssal és csokrok­
kal fogadta, mely tüntetés megújult minden ének 
száma után . . . Kevés számú közönség . . .

Egy úri emberrel, ki már régen ismeri az 
egerezegi viszonyokat, beszéltem előadás után.

— Na hát érthetelten ez az egerszegi publikum 
— mondotta. — Eltekintve Vágónétól, ez a 
lány az egyetlen, ki tud és ér valamit. És a 
mellett fáradhatatlanul majdnem minden este 
játszik. A közönség általában mondhatom, hogy 
kedveli és az én nézetemet osztja és mégis most 
este a jutalomjátékán mily kevesen vettek részt. 
Ezt nem lehet másnak nevezni, mint . . . ezt 
nem írom le, mert fogadni mernék, miszerint azt 
hiszik, hogy ez csak költött párbeszéd és nem 
akarom a más által mondott igazságokért is az 
én fejemet betöretni.

Világért sem azért, hogy talán kövessék, do 
az egerszegi viszonyokat tekintve, a legpraktiku­
sabban Bállá Tusi fogja fel a helyzetet. Abszolúte

nem igyekszik és nem törekszik a közönség 
elismerését kinyerni és a végén kisül, hogy neki 
van igaza.

Szerdán este a Koldusgrófot adták másodszor, 
precízebb, [összevágóbb előadásban mint először.

Csütörtökön Szilágyi Aladár jutalomjátékául 
a Válás után került színre. A jutalmazandó a 
tőlo már megszokott kiváló alakító képességé­
vel és egészséges humorával tartotta állandó 
derültségben a zsúfolt házat. A kacagtat ást nem 
durva hatásokkal, de művészi mérséklettel 
pointirozta. Mellette hosszabb lélegzetű szerep­
hez jutott végre Vágóné is. Ezt az igazi vérbeli 
színésznőt osak másodrangu szerepekben volt eddig 
alkalmunk látni, mert azokat a darabokat, melyek­
ben ő szerephez jutott, leszorította a publikum­
nak az operett felé vonzódó hajlama. De amint 
ebben a szerepében, úgy az apróbb szerepekben 
is az igazi művésznő finom mérséklete nyilvánul 
benne mindig. Eljátsza szerepeit rendkívüli routi- 
nirozássaí, maga csinálta apró mozzanatok egész 
sorozatával, a melyek összeségükben nem képez­
nek egészet, hanem külön-külön hatnak, mint a 
művész tehetségének fénylő csillanásai. 'Nagy kár 
a társulatra, hogy úgy ő, mint Novák Ilonka 
más társulathoz szerződtek.

Pénteken ez idényben immár harmadszor a 
Vig özvegy ment. Dacára a gördülékeny jó elő­
adásnak, kevés számú közönség nézte végig, a 
mi már a fent elmondottakból kifolyólag érthető 

Ez estén Novák Ilonka kitűnő imitatoriis.
tehetségéről is bizonyságot tett. Van városunk­
ban egy művészi lelkű bájos szép úri asszonyka, 
aki kellemes hangjával már több hangversenyen 
is szerepelt. A legutolsó hangversenyen éppen 
a Vig özvegyből énekelte el a »Bamba, bamba 
gyászvitézt« mely hangversenyt Novák Ilonka is 
végig hallgatott. És e kedves úri asszonyka 
idegenes kiejtését oly közvetlen, oly hű hason­
latosággal utánozta Novák, hogy maga a meg- 
utánzott úri nő mulatott rajta legjobban és a 
művésznőt csokorral lepte meg.

A két utolsó estén a Szép Ilonka, ez a bájos 
zenéjü, poetikus operett ment, teljesen uj dísz­
letekkel, címszerepben Szilágyi Bözsikóvel és 
Novák Ilonkával, ki Mátyás királyt kreálta. 
Lapzárta miatt a darabról és az előadásról 
bővebben már nem referálhatunk.

És most vége lévén a szezonnak, összegezzük 
impresszióinkat.

Az idény Szilágyióknak határozottan jól sikerült, 
a közönség teljes rokonszenvvel pártolta állandóan. 
Ennek ellenértéké gyanánt kielégitették-e 
Szilágyiék a publikum igényeit? Vegyük csak 
sorba. A zenekar hiánya fölött, tekintve hogy 
katona zenészeket nem tudott kapni és hogy 
mielőtt városunkba érkeztek volna, több kisebb 
vidéki városkában a szezont állandóan deficittel 
zárták le, a mi lehetlenué tette, hogy saját zene­
kart tartson fenn — napirendre tértünk. De 
igyekezzék Szilágyi lehetőleg a nagyobb városo­
kat megszerezni magának. Akkor nem kell a 
folytonos ide-oda vándorlással társulata erejét 
elfecsérelni, a művezetést is nagyobb gonddal 
végeztetheti és tarthat magának, na mert a 
kassza is intenzivebb bevételt produkálhat — 
saját zenekart is. Mert azt elhiheti, hogy még 
egy zenekar nélküli szezont a publikum nem 
fog támogatni. — Ha már társulata kiváló erői, 
mint a Vágó házaspár, Novák Ilonka, Szilágyi 
Aladár, Kiirthy Lili, Miskey József itt hagyják, 
igyekezzék nemcsak ezek hiányait, hanem a többi 
még fiatal kezdő színészeket is, akik Egerszegre 
még nagyon kezdők, másokkal és jobbakkal 
pótolni. — És legyen arra is gondja, hogy szín­
padra a férfi színészei ne olyan rongyos piszkos 
ruhákban járjanak ki, a mint már számtalanszor 
kellett sajnosán tapasztalnunk és ha egyik másik 
nem tud lak cipőben kijönni, legalább ne sáros, 
hanem kifényezett cipőben jelenjen meg. — A 
mit meg az előleges színházi jelentésben igér, 
jövőre tartsa meg. Több darabot, a minek elő­
adását Ígérte és a mi feltétlenül telt házat csinált 
volna, nem hozott színre, hanem 2—3-szor adott 
elő darabokat, a mi Égerszögen hiába nem megy. 
Ez volt oka annak is, hogy a repertoár nem 
volt változatos, nem volt kielégítő.

Igaz, hogy mig más direktor vagy az állam­
tól, vagy a várostól kap szubvenciót, Szilágyi 
teljesen a saját erejére, vagyis csak a közönség 
támogatására van utalva. Hát bizony ez a támo­
gatás nagyon ingadozó lévén, nem éppen képezi
reális költségvetés alapját. Tegyen eleget Szilágyi
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a fenti kivánalmaknak, lépjen érintkezésbe a 
vezető elemekkel és akkor jogosan kérhet a 
várostól szubvenciót: ha mást nem, hogy a ter­
met és világítást ingyen adja a város. Égy arra 
érdemes társulattól ezt az áldozatot kulturális 
szempontból a város nem tagadhatja meg.

Különben béke velünk — a viszontlátásra.
Hl.

í 6 k.

litását is meghiúsította.
nincsenek megelégedve, nekik hosszú, soha le nem 
járó szerződés kellene a közös vámterület örökké 
vartó biztosítására, hogy mindörök időkre élvez­
hessék a mi kárunkra a közös vámterület ren­
geteg előnyeit. Ennél azonban jelenleg nagyobb 
sérelem reánk magyarokra nézve az, hogy az 
önálló magyar nemzeti bank felállításához 
törvényekben biztosított jogainkat is honfi-kárni 
akarják. Ezért foglalkozzunk az u. n. kiegyezés 
ügyével és a fenti sérelmeket tárgyalva, egyhan­
gúlag határozzuk el, hogy bizalmunkat fejezzük 
ki ugyan Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter 
iránt, de ezért felírunk hozzá, hogy az 1905 évi 
szabadkai ipartestületi kongresszuson, az ő jelen­
jeiében hozott határozatok álláspontján továbbra 
is maradjon meg ; különösen pedig a külön magyar 
nemzeti bank felállítását törvényeink értelmében 
már 1910-ben vigye a kormánnyal együtt 
keresztül.

Csányi ünnepély. A Budapes'en székelő »Zala­
megy ei Kör« a zalai születésű szabadsághős és 
vértana, Csányi László emlékével együtt vasár­
nap ünnepelte meg március 15-ikét. A szépen 
sikerült és lelkes hangulatban lefolyj ünnepély 
programraja a következő volt: 1. Megnyitó,

Hivatalos rovat
Közhírré teszem, hogy az 1907 évi 1. II od 

osztályú kereseti adó kivetési lajstrom az 1883 
évi 44 t. c. vonatkozó §§-ai értelmében a városi 
adó hivatalnál 8 napig azaz folyó évi 
március hó 23-tói 31-ig bezárólag közszem­
lére kitétetett, a hol is a hivatalos órák alatt 
bárki által betekinthető.

Zalaegerszeg 1907 március hó 23-án
Németh h. polgármester.

Márciusi Ünnepélyek. A Kacsai Iparoskor“
szép ünnepély keretében emlékezett meg március 
idusáról. Nagy közönség jelenlétében a Himnusz- 
szál kezdődött az ünnepély. A Sárkány Kálmán 
által tartott elnöki megnyitó után Sirenberg 
Vilmos méltatta a nap jelentőségét; Fischer 
József elszavalta a „Talpra magyart“, Kozma 
Imre alkalmi beszédet tartott, Kitten veisz 
Károly Petőfinek „Ledőlt szobor“ cimü ódáját 
szavalta. A közönség hazafias dalok éneklése 
közben, lelkes hangulatban oszlott el. —A „Zala- 
bér és Vidéke Olvasókör“ szintén szép ünnepélyt 
rendezett. — Felemelő volt a stridói olvasókör 
ünnepélye, amely a horvátság lakta vidéken 
hirdette a nagy idők emlékezetét.

Balatoirfüred díszpolgárai. Balatoniul ed nagy­
község Kossuth Ferenc és Darányi Ignác 
minisztereket, a Balatonpart felvirágoztatása 
érdekében kifejteit áldásos tevékenységük elis­
meréséül, díszpolgáraivá választotta. Bal at on fű red 
példáját több balatonparti község ie követi.

izr. isteniisztlszídlet. Peszaeh ünnep 1. 2. 7. 8. 
napján az esti istentiszteletek 6 órakor, a dél­
előttiek 10 !/4 órakor kezdődnek.

Jegyzőválasztás. Szondy Béla gél sei aljegyzőt 
Csáktornyán adóügyi jegyzővé választották.

Á zalaegerszegi ipartestüiet ma délelőtt 11 
órakor az ipartestület nagytermében rendkívüli 
közgyűlést tart, amelynek egyedüli tárgya az 
önálló vámterület és a külön magyar nemzeti 
bank felállítása iránt a kereskedelmi ministerhez 
intézendő felirat tárgyában határozat hozatal. Az 
ipartestüiet elnöksége a meghívót a következő 
felhívással adta ki: Tisztelt Polgártárs ! Magyar- 
ország közgazdaságát, különösen pedig zsenge 
iparát Becsből ismét veszély fenyegeti. Az oszt­
rákok ki akarják játszani jogainkat az önálló 
vámterület és a külön magyar nemzeti bank 
ügyében. A törvénytelen kormány a külföldi 
államokkal 1917-ig tartó kereskedelmi szerződé­
si két kötött és ezzel az önálló vámterület felál-

tartoita Havas \ ilnics elnök. 2. Hon szeretet, 
irta Vörösmarty, szavalta Bortelekv Erzsiké k. 
a. 3. Ünnepi beszéd, mondotta Grünfeld Ferenc. 
4. Március idusán, irta Karinthy Frigyes, sza­
valta Lengyel Andor. 5. Feltámadnak . . . irta 
Borbély György, felolvasta Sebestyén Jenő. 6. 
Kuruc nóták, énekelte Grunvald Jenő vezetése 
és Zala Vilmos hegedű kísérete mel'ett az 
Egyetemi Énekkar 10 tagja. — Csányi László 
Zalaegerszegen felállítandó szobra javára szép 
összeg gyűlt össze.

Gyűjtés a Csányi szoborra. A Csányi szobor-
bizottság* által kibocsátott felhívás az egész 
vármegyében lelkes visszhangra talált. A gyűjtés 
8 - vényen folyik. A »Magyar Paizs« kimutatása 
szerint eddig 3548 K. gyűlt össze. Ha várme­
gyénk minden hű fia meghozza a tőle telhető 
áldozatot a nagy vértanú emlékének, rövid idő 
alatt méltó emlék hirdetheti szabadságharcunk 
egyik legnagyobb alakjának dicsőségét. Adomá­
nyokat tessék »Csány szoborbizottság Zalaeger­
szeg « címre küldeni.

Eljegyzés. Kántor Sándor eljegyezte Wilesek 
Ilonkát, Yv ilesek Károly nyugalmazott vasúti 
hivatalnok kedves leányát.

A zalaegerszegi kerületi beíegsegélyző pénz­
tár működésé. A pénztárforgalmi kimutatás 
szerint a beíegsegélyző pénztár tagsági díj bevé­
tele volt 26056 K 63 f, birság és egyebekből 
1154 K 38 f, összesen az 1905 évi pénztár- 
maradvánnyal 30671 K 16 f; kiadása pedig 
27363 K 31 f. A bevételből tagok segélyezésére 
18254 K 98 f, a pénztár fen tartására 7182 K 
97 í, egyebekre 1564 K 90 f fordiitatott. A 
lefolyt évben a segélyezési költség 18145 K 09 
f volt: 1930 K 51 fillérrel több mint tavaly, 
szinte fentartási költség is 328 K 61 fillérrel 
csökkent, amit az idézett elő, hogy a tisztviselőket 
némi drágasági pótlékban részesítették. A tagsági 
dij jövedelem 355 K 25 fillérrel emelkedett. 

I Á tartozás 109 K 89 fillérrel, a tagsági dij 
* hátralék 41 K 40 fillérrel apadt, mig ellenben 
1 a tatalékalap 814 K 90 fillérrel emelkedett.

Az uj törvény] a valat teljesen kielégítően
I gondoskodik n% ^alkalmazottakról, de nagyobb 
{ terhet, ró a munaadókra. Az uj törvényjavaslat 

által a zalaegerszegi pénztár taglétszáma teteme­
sen fog emelkedni, amennyiben a pénztár terüle­
tén levő 3 ipartestületi beíegsegélyző pénztár 
ide fog csatolhatni. A lefolyt évben bejelentetett 
5387, kijelentetett 3074 tag; az év végén maradt 
2113 tag. Betegedés 2147 esetben fordult elő 
és 2614 K 94 f gyógyszer költség merült fel. 
Beleset 53 ízben történt. Halálozás 6 történt. A
t ago kmak 24 orvos nyújtott segélyt,

De az osztrákok ezzel

ik 4547
K dijat kaptak. Kórházban 79 tag 1581 napon 
ás kezeltetett, akik után 2446 K 44 f ápolási 
dij merült fel.

Törvényhatóság vagy nagyközség. Régi keletű
mozgalom az, hogy N igykanizsa r. t. város 
önálló törvényhatósággá fejlesztessék. Az indo­
kokat ismerjük. A rendezett tanácsú városok 
felett a vármegye ellenőrzést és felügyeletet 
gyakorol s ez, ha nem is a város egész közön­
ségének, de talán egyes köröknek terhére volt. 
Sokan azt hitték, hogy a város fejlődését akadá­
lyozza, szabad elhatározását megbénítja a vár­
megye, amelynek szemére hányták azt is, hogy 
anímozitással viseltetik a megye legnagyobb 
városa - iránt; nem tudja megérteni annak kul­
turális és forgalmi igényeit. Most már békésebb 
és tárgyilagosaid) hangon beszélnek ugyan a kér­
désről, de a mozgalom még mindig élénk hullámo­
kat vet. A Z. K. egyik számában dr. T. O.. akiben 
Nagykanizsa egyik, tekintélyes ügyvédjét sejtjük, 
s aki a nagykanizsai törvényhatósági bizottsági 
tagok rendes szokásától eltérőleg a vármegyei 
dolgok iránt is érdeklődik, a következőket Írja : 
> Azok, a kik a kérdés felvetését bármi indokból 
ellenezik, az egész mozgalmat akként szeretnék 
feltüntetni, mintha Nagykanizsa városnak ezen 
jogos törekvése a megye ellen irányulna! Ez a 
rosszakaratú feltevés árt a városnak, mert lábbal 
tiporja a város érdekeit és felkelti a tiszteletre 
méltó megyei köröknek ellenszenvét a város 
iránt. Megye és város más-más érdekek szol­
gálatára van hivatva. A történelmi fejlődés bizo­
nyítja ezt legjobban. A megye körében az agrárius 
érdekek, a város kebelében az ipari és kereske­
delmi érdekek nyernek hatalmas támpontot. Az 
a város, a mely elég erős, elég müveit és elég 
nagy, hogy érdekei kielégítésére maga vállal­
kozhassál kénytelen kiválni abból a körből, a 
melyben az ő érdekei szolgálatára csak kisebb

rész juthat s a város ezen önvédelmi jogos érdeke 
sem a megye ellen, hanem saját jól felfogott 
érdekei is:ápolására irányul! Nagykanizsa r. t. 
város tehát, ha önállóságra törekszik is, a leg­
nagyobb tisztelettel viseltetik azon megye iránt, 
a mely az alkotmány méltó véd bástyáját kép­
viselte és ha önállóságra irányuló törekvését eléri 
is, mindenkor örömmel fogja megragadni az alkal­
mat, hogy a megyével hazafias célokra egyesül­
jön és vele ott, a hol ezt a haza és a polgárok 
jóléte megkívánja, vállvetve együtt működhessék. 
Mi hisszük és reméljük, hogy a megye irányadó 
körei a város ezen jogos törekvését nem is akként 
fogják felfogni, a mint azt azok, kik a város 
hátrányára maguknak szimpathiát akarnak 
szerezni, feltüntünteini szeretnék!« A törvény- 
hatósági párt mozgalma azonban reakciót is keltett 
s több tekintélyes férfin komolyan foglalkozik 
azzal a gondolattal, hogy Nagykanizsa nagy­
községgé alakuljon át. Komoly számítás tárgyát 
képezi—írja Dr Szekeres József tb. m. főorvos 
— hogyan á 11 a n a k fc egy mással szemben az önálló 
törvényhatósági, a rendezett tanácsú város s a 
nagyközség gazdasági kérdése adminisztrációnál is 
és egyéb kiadások szempontjából; ha a kalkulus 
minden eshetőség számba vételével a nagyközség 
részére előnyösen ütne ki és ha a megtakarítás 
által nagyobb amortizacionális kölcsön volna 
újabb megterhelés nélkül felvehető,^ melyből a 
város sok hiányzó kulturális intézménye létesít­
het) volna, akkor az úgynevezett vissza fejlesz­
tést meg kellene cselekedni.

Azt hisszük, hogy ez a mozgalom csak oda 
céloz, hogy a törvényhatóság híveinek törekvé­
sét ellensúlyozza s abból valóság soha sem lesz. 
Annyit azonban bebizonyít, hogy az önálló tör­
vényhatóságért nem olyan osztatlan és egyhangú 
a lelkesedés, amint előbb hallottuk. Nem min­
denki hajlandó csupán hiúságból újabb áldozato­
kat hozni. Az is bizonyos, hogy Nagykanizsán 
is vallják azt a nézetet, amit mi már évekkel 
ezelőtt fejtegettünk: hogy a törvényhatósági jog, 
vagy rendezett tanács még nem jelentenek fej­
lődést és haladást s a nagyközségi szervezet 
nem jelent visszafejlődést. Az a jó igazgatási 
forma, amelyik a helyi viszonyoknak s a ren­
delkezésre álló anyagi és szellemi erőknek meg­
felel. A törvényhatósági adminisztráció pedig 
annyira drága, hogy az még a legnagyobb magyar- 
országi városok erejét is erősen kipróbálja. Nem 
uj törvényhatóságokra, hanem jobb városi tör­
vényre, szélesebb körű autonómiára, egyszerűbb 
gazgatásra volna szükségük a mi városainknak.

Halálozás. Fonyó Géza, a Rábaszabályozási 
Társulat pénztárosa Győrben meghalt. Az elhunyt­
ban Czukelter Lajos vármegyei főjegyző sógorát 
gyászolja.

BórbBadlak a városi téglagyárat. Sok vitának
volt tárgya a városházán a zalaegerszegi tégla­
gyár. Evekkel ezelőtt bérbe volt adva, a város 
azonban házi kezelésbe vette, hogy olcsó és 
jó építő anyagot adhasson a város közönségének. 
A házi kezelés azonban nem fizette ki magát, 
tehát újra elrendelte a képviselőtestiUct a bérbe­
adást. Ajánlattevő több volt. A legmagasabb 
ajánlatot Bichler Dénes nyug. körjegyző tette 
(2612 K), utána Ján Ferenc zalaegerszegi keres­
kedő következett 2564 K ajánlattal. A zárt 
írásbeli ajánlatok felbontása után Ján Ferenc 
szintén beígérte a 2612 koronát, a képviselő­
testület. azonban Bichler Dénes ajánlatát fogadta 
el s vele a szerződést meg is kötötte. A városi 

tehát bérbe van adva. A város elég 
yös szerződéshez jutott. De hogy a közönség 

nem íogja-e drágán megfizetni a város hasznát, 
legalább is kétséges. A tégla megdrágulása 
körülbelül biztosra vehető, mert az árakat a 
városi téglagyár többé nem mérsékelheti.

Katonatisztek fizetése. Az állam terhe ismét 
e^y jelentékeny összeggel szaporodik. Felemelik 
ugyanis a katonatisztek fizetését. A drágaság 
folytonos emelkedése miatt a katonatisztek fize­
tésének emelése elől elzárkózni nem lehet. Ha 
katonára szüksége van az államnak, azt el is 
kell tartania. Az államok azonban már roskadoz­
nak a terhek alatt s a fizetéseknek folytonos 
emelkedése valószínűleg kényszeritőleg fog fel­
lépni, hogy az intéző körök a tisztviselők és 
katonák létszámának csökkentésétől gondoskod­
janak. A lefegyverzést nem a vdágháboruk 
siettetik, hanem az anyagi kérdések. Egyelőre 
azonban a katonatisztek fizetésének rendezésére 
áldozatot kell hozni, mert egyes fokozatokon 
aránytalanul rosszabbul vannak ellátva, mint a

! 1

tógia6, 
előny



I

»Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap- 1907 március 24.

civil tisztviselők. A katonák a fizetésrendezésnél 
annyiban fognak jobban járni, hogy a többletet 
tisztán megkapják, míg a hivatalnokoktól egy 
részét adó, bélyeg, nyugdíjjárulék stb. címen 
azonnal vissza is veszik.

A nagykanizsai ízr. hitközség köréből. A nagy- 
kanizsai izr. hitközségnek Grünhut Henrik 
elnöklete alatt tartott közgyűlésén előterjesztett

gazdasági gépe van, amelyeket kisgazdák használ­
nak. A tagok száma 287. — 1907 évre a kör 
munkatervezetébe felvette, hogy mindazon köz­
ségek, melyekben legalább 20 tag van, szelelő- 
rostával és konkolyozóval szerelendők fel. Az 
állattenyésztés fejlesztésére az ősz iolyamán díja­
zással kapcsolatos állatkiállítást rendez. Gondos­
kodik! jó vetőmag beszerzéséről. Téli előadásokon

titkári jelentés szerint múlt évben a
uöZit--It r «-V e . . , • á
kiadás ! a mezőgazdaság uj vívmányait ismerteti. A

91218 koronát tett ki, 97137 K. bevétellel szem- j 
ben. A hitközség vagyona 794.862 K, terhe

filloxera által sújtott tagokat mérsékelt áron 
vad vessző vei látja el. Gondoskodik a gazdákuen. A níLKOZbe^ vdg>uDa idi.oo^ • . . , - * . , , „1

618.069 K. Jótékonycélra a. múlt évhen 20.000 «méKem* r< =. ser 1 és szuks(
koronát adtak. A hitközségi választások izgatott 
hangulatban s erős korteskedéssel folytak ie. Az j 
elöljáróságba három uj tag került be: Basenfeld j 
József, Schvare Gusztáv és Stern Sándor.

Segétijegyzői állások szervezése. A belügy- j 
miniszter rendeletet adott ki, amelyben felhívja > 
nz alispánokat, hogy minden jegyzőségben, j 
amelyben 2000 nél több a lakosság, segédjegy- | 
zői állás rendszeresítése iránt az eljárás megin- | 
di ti üssék. Az érdekelt községek képviselő testű- \ 
létéi meghallgatandók arra nézve, mennyivel j
hajlandók a segédjegyző javadalmazásához hozzá- |
járulni, vagy mennyi államsegélyt kérnek. |

Viiiamvilágítás és telefon Keszthelyen. Keszt-

olcsó beszerzéséről, mely célból értékesítő osztályt 
állít fel. Minden tagnak tiszteletpéldányként oly 
naptárt nyújt, mely gazdasági dolgokat ölel fel. 
A baromfitenyésztés fejlesztése céljából csűrében 
nemes tenyészanyagot osztat ki. A hazzupar 
fejlesztése céljából Páhok, SármelléK, GyörÖK, 
Ederics községekben kosárfonó tanfolyamot 
létesít 9 lépéseket tesz az iránt, hogy az egyes 
községek füztelepet létesítsenek.

Gyümöícsészeti tanfolyam. A keszthelyi gazda­
sági akadémián e hó 8-án megnyílott s 27-éig 
tartó gyümöícsészeti tanfolyamon 23 tanító vesz 
részt az ország minden részéből. Zalavármegyé- 
ből Németh György diszeli, Beck Pál stridói,

telefon Keszthelyen. eszt" j gzío yerenc orehoviczai, Martincsevics Ferenc 
helyen a Ganz gyár által létesített villamos j Martincsevics Jenő tárnoki és Müller
világítási telepen most szerelik fel a motorokat, j Kálmán mjnd6zentkállai tanítók vannak 
az utcai vezeték elkészült s az üzem május hó j f , 
plsö naniftihan megkezdődik. — Felszerelték a I

Biríokvásárlás parcellázás céljából. Múlt

tan­

első napjaiban megkezdődik. — Felszerelték a 
távbeszélőt is s a városi hálózatot átadták a 
forgalomnak. Az interurbán telefon április végén 
nyílik meg. A jövő fürdő idényre Keszthelynek 
meglesz már a villamosvilágitása s távbeszélője is, 
ami kétségtelenül nagyban fogja emelni a szépen 
fejlődő fürdőváros kényelmét.

számunkban megírtuk, hogy ifj. Thassy Imre és 
Grüner Lajos a báró Trebesberg-féíe, Felsőrajk 
és Pötréte község határában fekvő 2000 holdas 
birtokot megvették és a kivándorlás csökkentése 
céljából parcellázni fogják. Tény ugyan, hogy a

Passiv resistoncia. Ezt a régi alkotmányos ! a írebersberg-féle birtokot a fenti célból
fegyvert, amellyel őeeink vérontás nélkül álltak j parcelláim készülnek de áradásunk nem,leg 
szembe a jogfosztó hatalommal, a szociálist, téves adatokat tartalmazott. Nevezetesen ,Q 
agitátorok a munkások küzdelmeibe is bele akar- Thassy Jrnre és Grüner Lajos urak nem vették 
iák vinni. Csak as a hiba, hogy egy kissé rósz- meg a jelzett birtokot amely Potré e es Hosszu­
kul értelmezik és helytelenül fordítják szocialista fdu határaiban fekszik s 1000 holdat tesz ki, 
nyelvre. Ezelőtt néhány esztendővel az olaszon- hanem megbízásból fogják parcellázni, amennyi 
szági vasutasok rendeztek egy kis passzív ellen- { oen az ez irányban eddig tett lépések ered- 
állást, ami abból állott, hogy betűről betűre I m&yre vezetnek. - Ezzé kspesolatoan meg­
betartották az üzleti szabályokat, a szolgálati ! említjük, hogy a veszprem,_ kaptalan páhok, 
utasítást. Pontosan megvizsgálták a kerekeket, j bútokat szintén parcellázás alá bocsámtták, hogy 
az ajtók zárait, a plombokat, a fuvarleveleket. \ » ®«P« földhöz juttassak s ezzel a g,vándorlás- 
A vége az lett a pontosságnak, hogy a vonatok { n:, í 8uta‘ vessenea.
legpedánsabb bürokratikus pontosság mellett } Felfüggesztették a fóldmives szakegyssületst. 
órákat késtek s az áruforgalom összetorlódott. I A zalaegerszegi földmunkások a múlt év folya- 
Ennek n resistenciának legalább volt jogszerű t mán szakegyesületet alakítottak. Lakást béreltek, 
alapja. A vasúti intéző köröket a saját fegy- jj tisztikart választottak, alapszabályokat készitet- 
verükkeí verték meg. A déli vasúi munkásai a j 
múlt héten léptek passiv resistenciába a nagy- * 
kanizsai, szombathelyi és Csáktornyái állomáso­

tok és esténkint összejöveteleket rendeztek, a 
melyeken különféle szakdolgokat beszéltek meg, 

, „ „ , különösen a napszámbérek meghatározását tették
kon. Ez pedig abban nyilvánul, hogy a munká- i szóvá. A szakegyesület működésében túllépte az

le. Nem zavarta sehol dissonáns hang, csak 
Keszthelyen daloltak bele a szociáldemokraták 
az ifjúság énekébe. Amig azok a Himnuszt 
énekelték, a szociáldemokrata tábor rágyújtott 
kedves dalára: * általános titkos szavazati jogot 
adjatok, hazafiak leszünk nem hazátlan bitangok.“ 
Ugylátszik, a bazafiságot Zaiavármegyében csák 
Keszthelyen tudta aláásni a nemzetköziség.

A répamag Ímpregnálásáróí. Az Országos
Magyar Gazdasági Egyesület foídmivelésügyi 
és növénytermesztő szakosztálya Kerpely Kálmán 
tanár elnöklésével ülést tartott, amelyen Rázsó 
Imre gazdasági akadémiai tanár tartott szakelő­
adást a répamag Ímpregnálásáróí és ennek gaz­
dasági jelentőségéről. Az értekezletről szóló tudó­
sítást részletesebben áttanulmányozva nekünk 
még volna néhány szavunk a tárgyhoz, ^ mert 
mintha kis konkurrencia-izt éreznőnk ki a dolog­
ból. Az értekezleten ugyanis magkereskedők is 
vettek részt és -pedig olyanok is, kiknél nem 
szerezhető be az impregnált répamag. Az érte­
kezletnek olyan színezete volt, mintha azt a gaz­
dák védelmére tartották volna! Szép és nemes 
szándék, de talán nem is volt rá szükség, mert 
az impregnált répamag, melyet Mauthner Ödön 
budapesti nagykereskedő hoz forgalomba, határo­
zottan sokkal jobb a nem impregnáltnál. Az 
impregnált répamag 11 év múlva elért sikereit 
nem lehet tudományos értekezletekkel kisebbí­
teni, mert azt ez ellen védi ezer meg ezer gazda, 
kiknél éveken át mindig jelesen vált be.

Játék közben. Vizet merített egy leányzó a 
minap az udvaron. Meglátta ezt Takács Antal 
helybeli lakos s a leánnyal incselkedni kezdett. 
A leány a kezében tartott vizmeritő horoggal 
védekezett Takács ellen s ennek egyik szemét 
véletlenül megszurta úgy, hogy orvosi segélyt 
kellett igénybe venni. A sérülés szerencsére nem 
súlyos és gondos kezelés mellett rövid idő alatt 
meggyógyul.

Fogatos pemetező és kapálógép verseny- A
»Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete« 
f. é. március hó^28. és 29.-én fogatos permetező 
és kapálógép bemutató versenyt rendez a székes- 
fővárosi kőbányai állami szőlőtelepen. A mai 
nyomasztó munkás viszonyok elkerülhetetlenül 
szüksügessé teszik, hogy a drága kézi erő gép­
erővel helyettesittessék. Ezek aránylagos olcsó­
sága és gyors munkateljesítése által rémé hető 
a szőlők fenntartása s némijövödeiem biztosítása. 
A résztvenni akarók, ha f. hó 25.-ig utazási 
szándékukat és vasúti állomásukat a »Magyar 
szőlősgazdák országos egyesületének« (Budapest, 
IX. Üllői ut 25 sz) tudtára adják, a MÁV.-ra 
érvényes kedvezményes utazásra szolgáló igazol­
ványokat kapnak.

Keresd az asszonyt. Szemrevaló felesége van 
Novák József söjtöri lakosnak. Jó egyetértésbenL ^ V ' A . . I I . , .. , v 3 , *. , , [ IMOVaK UOZSUl ÖUJcUll laovouao. »vy J ~ — '

sok késedelmesen, káros lassúsággal végzik a » alapszabályokat, ezért a múlt szerdán megjelent ; házasnál’ eo-vmássi! mindaddig, a mig
dolgaikat, vagyis lehetőleg lopják a napot. És * -- —« »„.a—; lv “ ö - .... .

V éhes
a rendőrség a szakegyesület Munkácsy-utcai 
helyiségében, a szervezet működését ideiglenesen 
fölfüggesztette és az ott talált pénztári számadá­
sokat magával vive, felülvizsgálat alá bocsátotta, 
mert úgy látszik, mintha nem volnának azok 
kifogástalanul rendben.

Nagykanizsa iparosai. A nagykanizsai ipar­
testületnek, a legutóbbi kimutatás szerint, 536 
tagja van. A segédek létszáma 986, a tanoncoké 
532.

„u, a »urgyarua*, , Elkobozták a cigányok lovait. Van a. várma-
kerítését betörte s a puha talajban megfeneklett. I gyének egy szabályrendelete, mely a cigán>O va 
Szerencse, hogy a gép nem robbant fel. A passiv l a lótartástól eltiltja. Ennek alapján a rei. or- 
ellenállás, amelyet egy budapesti ur rendezett, | hatóságok minduntalan elkobozták a cigányok 
egyébként leszerelt, mert egyrészt az igazgatóság \ lovait, azokat elárverezték: és a oefolyt vetem a 
n méltányos követeléseket teljesítette, másrészt ] a cigányoknak visszaadták. A 1 avasz farao nem- 
a józanabb munkások elállottak a mozgalomtól. | zetseg úgy játszotta ki a hatósági tna mat, 
A budapesti agitátor a Deli vasút összes álló- I hogy lókereskedés címén iparigazolványért olya- 
másait felkereste, de csak három helyen tudta í modott s miután a belügyminisztérium a "ere - 
a munkásokat beugratni. í mezett iparigazolványok kiadását elrendelte, a

A Keszíhelyvideki Gazdakor működésé Var- j f -n 8zabfdon_ M t5rtént azután, hogy egy
megyénkben több gazdakor működ,k s fejt k. _J saládnak 5-6 sőt több lova is volt 
áldásos tevékenységet a gazdálkodás nívójának

ez nem büntetendő cselekmény. Ha 
koldus ellop egy darab kenyeret, a rendőr l 
bekíséri; ha egy gyermek leszakít egy gyümöl- ? 
csőt, felelősségre vonják. Aki azonban szántszán- | 
dákkal káros lassúsággal és rosszul dolgozik, a \ 
bérét azonban felveszi, az csak passiv resisten- \ 
cíát rendez. Az ellenálláshoz tartozott az is, hogy jj 
a nagykanizsai gépház előtt teljes gőz alatt \ 
veszteglő 17 ezer lóerejű mozdonyt egy munkás \ 
megindította. A hatalmas gép áttörte az ütközőt, | 
kisiklott, nekirohant a sörgyárnak, amelynek '

emelése érdekében; de egyikben sem fejlődött 
ki oly intenzív egyesületi élet, mint a Keszchely- 
vidéki gazdakörben, amely már 25 éve dolgozik 
különösen a kisgazdák javára, a. múlt évben a 
kör kiállítást rendezett, amelyen különösen a 
bortermelők, valamint a keszthelyi iparosok vet­
tek részt. A kiállítás a gazdakörnek 491 K 2U 
fillért jövödé!mezett. Sikerült áliaidijazás, 132 
népies gazdasági előadás, Zsiden kosárfonó tan­
folyam rendeztetett. — Szervezte a kör az állat­
védelmet, amelynek most már külön szakosztálya 
van 237 taggal, A körnek 20 drb. külömböző

egy családnak 5—6 sőt több lova is volt 
egyszerre a nélkül, hogy a hatóságok beleszól­
hattak volna, hiszen lókereskedő a családfő. 
Most annak jöttek nyomára, hogy a helybeli 
cigány tanyán lévő lovak között 'kiütött a rühkór. 
Tekintettel ennak ragályos voltára, a hatóság 
az összes lovakat elkoboztatta,

Elgázolás. Varga Ferenc magyarszerdahelyi 
lakost az országúton elgázolta Tóth Károly

lakos szekere. Vargának eltörött aböroöncei 
lába.

Ünneprontók. Március 15 ikének emlékünnepe 
vármegycszerte méltóságteljes kegyelettel zajlott

véletlen az ottani malombeíi molnársegédet 
utjukba nem vezette. A molnársegéd megszerette 
a csinos asszonyt s mialatt Novák a háztól 
távol volt, kedélyes pásztorórákat töltöttek egy­
mással. Valaki azonban besúgta ezt a férjnek, 
a ki kérdőre vonta a menyecskét, de eredmény­
telenül. A minap aztán azzal távozott el hazul­
ról, hogy a szomszéd községbe megy, azonban 
nem ment messze, hanem visszatért s a ház 
körül lesbe állt. Sikerült is a szerelmes legényt 
ott érni, a kit revolver lövésekkel támadott 
meg. Hat lövés közül egy a legény bal vállát 
találta s az súlyosan meg is sérült.

Helyreigazítás. A zalaegerszegi nőegylet 
estélye alkalmával a felülfiezetok között ür 
Grünvald Samu név alatt kitüntetetett 1 koronát 
nem Dr Grünvald Samu ügyvéd, hanem Grünvald 
Samu adótiszt fizette felül.

Gyanús alakok. E hónap 20-ikán éjjel a nagy- 
kanizsai rendőrség letartóztatott három elegánsan 
öltözött urat, névszerint Händler Józsefet, 
Neusatz Jecheít és Biró Ferencet, akik állítólag 
fővárosi sipisták. Nagy György monori disznó­
kereskedőre vetették ki a hálójukat. Áldozatukat 
egyik kávéházból a másikba csalták s végre 
szállodai lakására mentek, ahol elemeitek tőié 
néhány ezer koronát.

Miniszteri megbízás. A foídmivelésügyi 
miniszter Csirics Sándort (Végfalva, u. p. Stridó, 
Zalavármngye) további egy év tartamára meg­
bízta, hogy a gyümülcsíermelés terén gyakorlati 
útbaigazításokkal szolgáljon a nagyközönségnek. 
Elvállalja a gyümölcsösök tervezését, tervei készí­
tését, még pedig egy holdig 20, 1 hóidtól 10 
holdig holdanként Í0, 10 holdtól 50 holdig 5
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K s 50 holdtól 3 K árban. Egyéb gyümölcaé- 
^zet[ munkákat ellátással 6, ellátás nélkül napi 
1Ü K díjért végzi s az útiköltség.

Jönnek már. Alig hogy felengedett a tél fagya, 
megkezdődött a szocialista vándorapostolok járása. 
\ fö d népét „szervezik.“ Különös előszeretettel 
vetiu magukat a szőlőtermelő vidékekre, ahol 

a napszámból élő ember. Zalaegerszegre a 
mull héten vártak kettőt, de nem jön -ttok, mert 
m;isuti akadt dolguk. Az egyik, Bőröndi Imre 
ur, Cserszegtom aj on fenéidéit meg. Hetekig tar- 
tózkadott a hegyen s ott előadásokat tartott. 
Megelőzőleg Tapolczán egy hétig ült. Keszthely­
ről “haza toloncoiiák s iratait és nyomtatványait 
. jrizedték, mert titkos gyűléseket tartott.

Elismert kitűnő gyógyszer a Requmy-féle 
»Római vértiszti tó-szörp« mindennemű bőrbaj, 
öujakór és egyéb a vérromlásból származó beteg- 
sZirek ellen. Vérjaviíó hatása bámulatos. Nagy 
üveg 3 kor. 3 üveg bérmentve 9 kor. Egyedüli

- i
A munka Ünnepe. Március 16-án este a wieni j 

Gizella teremben a Mayfarth Fülöp és társa gép- i 
- gyár s vasöntöde alkalmazottai és munkásai által 
: rendezett jótékony célú bál folyt le, mely azért érde- 
; mt-1 említést, mert ritkaság számba megy, hogy a 
j mai mozgalmas világban van oly vállalat is, amely - 
i ben a munkaadók és munkások között a legtel- 
I jesóbb egyetértés uralkodik. Az ünnepély, nraely- 
I nek tiszta jövedelmét a munkások betegsegélyző 
■ alapja kapta, különösen azáltal vált kedélyessé, 
j hogy a cég főnöke egész családjával együtt mun- 
{ kásái között időzött, akik közül sokan már év- 
; tizedek óta dóig )znak a gyárban. Moser cég- 
I főnök maga is nagyobb összeggel járult a mun- 
* kások segélyalapjához.—Utánzandó példa, amely j 
I megszivlelésre méltó ebben a szocialista világban.

ékszerek voltak. Egy 12 ezer korona értékű 
fülbevalót Pochner Jolán vett magához s azt 
elvitte Amerikába. Papp Ferencet visszahozták, 
a szép asszony azonban Amerikában maradt. 
Most újból körözik, hogy bűne el ne évüljön.

Keresve sem találhatni jobb példát az angol 
gyermek nevelésnél, hol a gyermek a 9—10 éves 
korban állandóan Csukamájolajat iszik, mely 
célra a Zoltán-féle Csukamájolajból a kivitel 
igen tetemes azért, mert e készítmény teljesen 
iz és szag nélküli s gyermek, felnőtt szivesen 
veszi.

készítő: Requiny Attila gyógyszerész, Budapes
hanem határozottan gyümölcsöztető tőke az, amit

ve/1 ív . ... . —----- 7 — ~ i b I a Scot t—f e 1 0 E tu u 1 s í o-é , t kuniunk, mert a
VíL, Kerepesi-ut 24. Kérjen kis házi kincstárt, ■ erőteljes egészség mindig többet ér a va- 
ingven kap mindenki. —----A

Katonák mint tűzoltók. A hadügyminister tud­
valevőleg már a múlt években elrendelte, hogy 
a helyőrségek katonái a tűzoltás technikájára s 
R tűzoltó szerek használatára idokt altassanak.
Ennek a rendeletnek a nyomán a helybeli 
magyar királyi honvéd osztály parancsnoksága

gyónnál. A Scot t-f é 1 e E m u 1 s i o a legjobb 
norvégiai gyógycsukamájohjat tartalmazza és 
kizárólag csakis ezt a minőséget használják a 
Scott -féle E m u 1 sio készítésére. A magá­
ban s íjátságes Scott- féle készítési eljárás 
30 éven át gyűjtött tapasztalatoknak és tanul­
mányoknak az eredménye. Ezen szer rendkívülimagyar kiraiyi uunveu os/.i.itiy jiaiauwuuüoagu , -- , *, , , . z ■

30 ílunvéd huszárt vezényelt ki az ónk. tűzoltó 1 hntáseróve! bír és ott, ahol betegséget gyógy,-
szertárhoz, a kik folyó hó 18-átói egész május 
15 ig hetenként egyszer gyakorlatokat végeznem 
abból a óéiból, hogy bekövetkezhető tűzvész 
setén a tűzoltás közül szolgálatot tehessen ck. 

Ennek az üdvös intézkedésnek nem csak az a 
haszna lesz, hogy a huszárokat a városban lehet 
szükség esetén felhasználni, hanem katonai szol­
gálatuk leteltével magukkal viszik a tűzoltás j 
intézménye iránt való előszeretetüket s ott, a j 
hol még ez a humánus intézmény nincsen meg, | 
meghonosítják és ezzel szolgálatot tesznek emo er- í

tani, vagy a betegség pusztító következményeit 
kell leküzdeni, gyors és biztos sikert ér el. A 
közönséges csukamájolajjal megközeiithetőleg sem 
lehet oly kedvező, biztos eredményeket elérni, 
mint a 8 c o t t-f é 1 e Emuisi o-v a 1.

A Scott-féle Emulsio valódiságának 
jele a »hátán nagy csukahalat vivő 
halász« védjegy.

Elragadták a lovak. Tarnóci János helybeli
kocsis tűzifát szállított be a vasúti állomásról a 

j városba. Amint egy fél öl fával megrakodva 
j befelé járt, a pokróc a lovak közé esett, mitől 
I ezek megijedve, megbokrosodtak és őrült vágta- 
j tássa 1 rohantak a Széchenyi és Kazincy-téren át 
I a Rákóczi-utca irányába. E közben a fa tetején 

ülő Tarnóci János a lovak közé bukott s hogy 
az elgázolástól megmeneküljön, a kocsi rudjat 
erősen átkarolva, ott gubbasztott. A Rákóczi-ut 
keleti torkolatában épülő Deutsch féle háznál 
foglalkozó kőművesek az őrülten száguldó 
lovak elé vetették magukat és szerencsésen sikerült 
ezeket megállítani. Milyen nagy volt meglepe­
tésük, mikor a lovak közül Tarnócit látták 
kimászni, — aki szerencsére ép bőrrel menekült 
meg.
Foulard - ft 1___ ________Henneberg- se­

lyem 60 kr.-tói fel-IViyers Bast- 
Chlné 

1 Skót

A*
fi#
n zl7f<

3 VJoltj
társaiknak. $

Bükfaszanet legmagasabb árban veszek. Ruit \ 
Miksa Budapest, Józsefvárosi pályaudvar. Vidéki j 
közvetítők dijaztatnak. \

Összerogyott az éhségtől. Gáspár Teréz hely­
beli köz.átadásban lévő öreg asszony a múlt 
vasárnap délutáni litánia alatt a plébánia temp­
lom bejáratában üldögélve hirtelen rosszul lett 
és összerogyott. A közelben levők segítségére 
síeltek s elvezették a Kummer léié kávéházig’, 
a I; >1 ismét összeesett. A kávéház vendégei 
összefutottak s az időközben eszméletre tért 
asszony elmondta, hogy egész napon át nem 
evett s az éhségtől esett össze. Kummer Gyula 
kávéháztulajdonos adatott azután az asszonynak 
enni, a mitől ismét lábra állt.

Virágnapi országos vásár. AZ évenkint virág­
vasárnapot megelőző hétfőre eső országos vásárunk­
hoz iparosaink és kereskedőink nagy reményeket 
fűznek; mert látogatottság tekintetében a legjobb 
vásárok közé tartozik. Az idei azonban a hozzá 
fűzött várakozásnak nem igen felelt meg. Igaz, 
hogy jóval előbbre esett ez a vásár az előző 
évieknél, de látogatottság tekintetében sem érte 
ei elődeit. Az állatvásáron mégis nagy élénkség 
mutatkozott, gazdáinkat azonban nagy csalódás 
érte, mikor látták, hogy az árakat a vevők 
• yro lej eb b szorították s állataikat nem tudták 
úgy értékesíteni, amint vették. — Felhajtottak 
60 db bikát, 450 db tinót, 850 tehenet, 300 
db üszőt, 360 db borjút, 1000 darab ökröt, 500 
db lovat és csikót, összesen tehát 3520 darabot. 
Ezekből eladásra került összesen 1264 db. Az 
árak a következőképpen alakultak: j ármos 
ökör magyar fajta 600—1500 koronáig, tarka 
600—1600, magyar fajú tinó 2 évesig 360—600,
3 évesig 400—800, 4 évesig 550—100J, tarka 
fajú tinó 2 évesig 400—620, 3 évesig 460 800,
magyar fajú tehén friss fejős 90—350, borjas 
120—400, levágásra 90—350, tarka tehén friss 
fejős 100—370, borjas 140—420, levágásra 
90—350, magyar fajú üsző 2 évesig 100 250,

120—340, előhasu 130—350, tarka 
360, előhasu 140—390, borjú 

szopós 29—80, választott 28—70, igasió I r. 
nehéz 120 600, II r. könnyebb 110—300, in­
i’. kisgazdáknak 100—200, nehéz kocsi ló
160—560, könyü 120—560, hátasló 280 670, 
levágásra 49—80, csikó 1 évesig 80—120, y
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Egy ere

SCOTT-féle EMULSIÓ
minden gyógyszertárban kapható.

üveg ára: 2 K 50 fillér.

an

jebb, bérmentve és 
vámmentesen. Minta 

postafordultával.

Megrendelések bármely nyelven intézendök:

Seidenfabrikt. Hennenberg in Zürich.

Öngyilkosság. Kovács Antal kisrécsei kovács- 
! mester csütörtökön reggel kiment a szőlőjébe 
» dolgai után. A délelőtt folyamán Kovácsot a 
I présházban agyonlőve találták. A golyó a szemén 
\ ment be s rögtöni halálát okozta. Először gyilkos­

sá gondoltak, később azonban kiderült, hogy
üreg ember öngyilkosságot követett ei fiának j 

a pincében levő puskájával. A puskát a meg- j 
ijedt fiú vette magához, mert attól telt, hogy | 
fegyvertartás miatt bajba keveredik.

Felelős szerkesztő: dr. Csák Károly. 
Laptulajdonosok :dr Csák Károly és Udvardy Ignác.

Szálloda átvétel.
Van szerencsém Zalaegerszeg 

város és vidéke nagyrabecsült közön­
ségének tudomására hozni, hogy a 
zalaegerszegi

<t -r-r -
li Üy J u ö títi </ u v uj .

tudja-o, hogy a maláta-kávé va3<sr-

'I. A uh.

asszöi

o évesig
üsző 2 évesig 130

Sásánál miért kell önnek a 
reiner« nevet hangsúlyozni ?

Mert különben annak 
az eshetőségnek teszi 
ki magát, hogy kétes 
értékű utánzatot Imp, 
mely a »Kathreiner«-t 
kitüntető, min den előnyt 

nélkülöz.

Csakis a
Kathreiner - féle Kneipp-

ma!ita kávé
bírta, különleges előállítási 
módszere réven, a gyar- 
rn at kávé ízét es zamatját.

Méltóztassék azért, Vagvságos 
aszóny. jól emlékezetébe) vésni,
hogy a valódi »Kathreiner« csakis 
zárt eredvti csomagokban kap-

Kath-

. 'vif üítrij
i '

mai at a
» ix ai ina.

kávé« felirattal
Kneipp páter arcképével, mint

védi egv gyei

in er - féle Knmpp

szállodát

Domonkos Ignác úrtól átvettem s 
azt tovább vezetem.

Arra törekszem, hogy tisztelt 
vendégeim megelégedését kiérdemel- 

Í| jeni s a bizalmat megszerezzem és 
|j| megtartsam.
@ Elsőrendű konyhát tartok, csak 
IH jóminőségü italokat árusítok s biz­

tosítok mindenkit a figyelmes és 
pontos kiszolgálásról.

A t. közönség jóindulatát kérve 
maradok

kiváló tisztelettel

Lelovits Boldizsár
szállodás.

£
r - /> o

dth age- & p mm

Érdekes körözés. Imrédy Páíné szül. Poolmer 
Joliin bűnét újból emlékezetbe idézi az a körözés, 
a nielvet most‘tettek közzé a hatóságok. A körö­
zés arra az esetre vonatkozik, amelyet Papp 
Ferenc volt zalavármegyei árvaszéki jegyzővel 

! követett el a szép asszony. Papp Ferenc tudva- 
08,KO . ovo,,* - ! levSlcg Kapatica Annát, egy fővárosi levélbordó

evesig 100—270, 3 évesig 140—550, 4 évesig j leányát rávette, hogy .o)>J«n e- p fi
240—560. értékes csomagot, amelyben drága gyémánt

hérotertve magyar ny. lvö. S-zdayon il ueürált föárjegy- 
ffóry'vet 3UX) nél több rajzzal, mindanaerntt tükrei-, ezusv és aranvórAk, vainmiut mindt-nnemil szolid 

arany és ezüst áruk, hangszerelt acél- 
és !őórA uk Bib.-rő: eredeti g’yari érbam.
Niüktil remontoir óra ................ ^ ~

S Svetem Rosv.opf patent óra . ... — K *•
7 ST&joi eredeti avaiem Roekopf patent k a.-

Bejegyzett „Sa* RosUopf nikkel rem. K 7.- Ezrtat remontoir óra .Glória" művel K 7.J0 
a Ezl'st remontoir óra dupla fedéllel... k Il.«w I • Ébresz'Mra K 2.90. Ronyhaóra ... — h. é.- 

SohwarzNWtldi óra K 2.W. Kaknkóra K b 50 
?:updk-svrrh'r Minden óraért 8 évi Írásbeli ;6t4.Hts. BUm 
|f™, Mi • csen kockázati Becserélés megengedve.

KCKRADJÁNOS
Első óragyér és szétkiüd. si ároké.*, 

Brüx 1352. (Csehország.)

ßwmIvlK KS5- A
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Nagykanizsai malátagyár és
MOOWMWWWWWWWWMMHdOOWWOaWBWWWW »WWOWMIWO

irr rr részvénytársaság.
WWUWOlWHWV

Teljesen befizetett alaptőke: 
1,000.000 korona.

Kitüntetve a budapesti mülleniumi kiállításon 
=== kitűnő sör és maláta gyártmányért.

Van szerencsénk a t. e. vendéglős uraknak és fogyasztó közönségnek 
tudomására hozni, hogy sörgyártmányaink ekiárusításával Zala­
egerszeg és vidékére

P IPK * s a v at Zalaegerszegen
bíztuk meg és kérjük, hogy nagybecsű megrendeléseivel nevezett céghez fordulni 
szíveskedjék, hol mindig friss áruval a legversenyképesebb árakon lesz kiszolgálva.

Gyárunk a modern technika minden vívmányaival fel van szerelve úgy. 
hogy söreinkkel a legkényesebb ízlést is kielégíthetjük és kérjük ezen állításunk­
ról egy próba-megrendelés által meggyőződni.

Kiváló tisztelettel

Nagykanizsai mai 88 Bei
*7f részvény-társaság

iiümmimmmmmmm

Meghívó
A Zalaszenígróti Takarék és Önsegélyző Szövetkezetnek

Zalaszentgróton, 1907 évi április hó 7-én 

a Korona szálloda nagytermében

délután 3 órakor tartandó

rendes évi közgyűlésére.
TÁRGYSOROZAT:

1. Az igazgatóság jelentése az 1906/7. üzlet- 
évről.

2. A felügyelő-bizottság jelentése.
3. A mérleg előterjesztése és megállapítása.
4. 4 igazgatósági tag kisorsolása s ezután 4 

igazgatósági tag választása.
5. Felügyelő-bizottság választása.
Zalaszenígrót, 1907 március 7.

Az Igazgatóság.

ttnimmmmmmmmmntmimtmim?

Csabagyöngye
már júliusban érő bortermő §| 
kitűnő muskatály-újdonság lg 
sima s gyökeres szölővessző El 
s egyéb exquisit fajok- 9 
ról az árjegyzék megjelent. §§

Sajgón, posta Szécsény,

3IPOSS IMRE
ny. kir jbiró.

RDETESE
felvétetnek

A KIADÓHIVATALBA N

Iáivá

%
T ^

... . %
LIVII l 5

^ kellemessé tesz egv eredeti y
§ 'ö‘ <9

I Odeon Gramafon J

SSfcÍ74Í3SAc.'Vg: üzlet eladás.
§g
II Zalaegerszegen a Főtéren 
II egy jóforgalinu

hentes és mészáros üzlet
eladó.

ssvn
íarnIW!
SS!

Április hó I-tőI kezdve

a Bárány kávéházban
minden este 9 érától

r Of i 7

far

^ Kapható opera-, katona cigány-O J %

£74«BS5SSsinVvr

SS Bővebbet a kiadóhivatalban.

SS
B-5£74«

Ss9wa
j$3
p

II
SsS»a

i I

zenékkel, valamint a leghíresebb 
^ magyar és külföldi művészek elő- ^ 
^ adását nagy és kis lemezekben. %
# Gramafon 40 koronától feljebb. % 
^ Raktáron uj kerékpárok, varró- ^
# gépek, valamint javított gépek a 2
% legjutányosabb áron. J
% Elvállal mindennemű díszmű- ^ 
^ lakatos munkákat
^ Nagy javító műhely. ^

# Horváth Imre í
^ műlakatos és fegyverműves ^

K Zalaegerszegen. ^

Minden nap változatos képekkel és heten­
ként. újabb képsorozattal.

%jBT Belépő díj nincs.
Számos látogatást kér

Tosch Károly szállodás.

f Y 'f :f Y f Y f vf ;f f ;f Y f f T "f
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Görcs csillapító 
szélhajtó

Hódony-
csöppök

1844 óta használatban levő étvágy- 
gerjesztő, emésztést elősegítő 

háziszer.
Egy üveg ára 1 K.

Két üvegnél kevesebb (2 K 50 f 
utánvét mellett) postán nem kül­

detik.
Beszerezhető:

Bittner Gyula gyógyszertárában
Gloggnitz (Alsó-Ausztria).

A Magyar Védő Egyesület által minden 
tekintetben támogatásra érdemesnek elis­
mert és több kiállításon kitüntetett.

,,Zsorna„-féIe
férfi nyakkendőket, mint honi gyárt­

mányt, ezennel szives figyelmébe ajánljuk.
Tesszük ezt honi iparunk fejlesztése 

érdekében, mely a külföldi ipar versenyé­
vel főleg azért küzd, mert saját hazai 
piacainkon is a magyar nemzet milliói 
sohasem törődnek azzal, hogy bevásárlásaik 
alkalmával kinek adják pénzüket: a törekvő 
honfitársaknak-e ? avagy a külföldi iparo­
soknak ?

Hódítsuk vissza egyesült erővel a ma­
gyar piacot a magyar föld-, kéz- és magyar 
elme termékeinek, megteremtvén ezzel köz- 
gazdasági önállóságukat.

Hazafias üdvözlettel
a Magyar Védő Egyesület

DoMeczií Sándor sk., gróf Somssich Tihamér st,
ügyv. igazgató, társelnök

Egyben ajánlom a közelgő husvétra
üzletemet a n. é. közönség b figyelmébe. 
Dacára a nagy drágulásnak, kedvező véte­
len folytán, csak igen kevés cikk árát 
kellett emelnem. A legszebb kivitelű
gyermek cipők 1 frt 20 krtól feljebb kap­
hatók ; szép női cipők 5 frtól feljebb.

Gyermek harisnyák. Patent kötés.
éves 1234 5 6 7 89 10
kr ~2Í 24 29 30 33 36 39 42 45 48
sima 10 11V, 13 141/* 16 17 % 19 20V* 22 kr.

6 pár kötött férfi harisnya 1 frt 40 kr.
6 > » női » 1 > 40 kr.

Férfi ingek, gallérok, ernyők, botok stb. 
Óriási választékban. Porcellán, üveg olcsóbb 
mint a vásárban s nem selejtes áru. 
Vidéki megrendelések pontosan, a beér­
kezés napján teljesítetnek. Mindenki saját 
érdekében győződjék meg áraim olcsóságáról. 
Kirakatomban láthatók az olcsó húsvéti 
árak.

kiváló tisztelettel
Deutsch Hermán

1 Eladó I
2 Gyömörey Gáspár zalagógánfai gaz- £
3 daságában 400 q búza ä 15 K. A ► 
2 négy waggon búzára adandó két ^ 
-^2 zsák körmendi 0-ás liszt a rostálás- ►
2 ért- — 100 q vetőzab ä 15 K. £
2 —• 100 q kitűnő rOZ8 ä 13 K. *Er
2 Úgy a waggon zabra, mint a rozsra £ 
2 adandó egy doboz trabucco szivar. £

A nagyközönség figyelmébe!
*
$

Urak!
? Ki akarja kedves nejét és ked- $ 
^ vés leányát szép tavaszi ruhákkal ^ 

meglepni? ^
^ Az forduljon TISCHLÉR ISTVÁN %
^ nőiszabóhoz, mert csak nála lehet 

megrendelni azokból a szép tavaszi 
és nyári mintákból, amelyeket hazai 
és külföldi kereskedőktől kapott.

Tisztelettel 4

? Tischler István
nőiszabó, Zalaegerszeg.

ÉLŐKERITÉS.
Gledltschia, élősövény.

Bármily talajban gyorsan fejlődik, sürü, nagy 
töviseivel embernek és bármily állatnak ellentáll, ki­
tart 70— 80 évig, nevelhető oly sűrűn, hogy apró I 
csirke, malac stb. sem mehet át; ez a legolcsóbb i 
örökös áthatlan kerítés. Főelőnye még az is, hogy 
egész május közepéig a legjobb eredménnyel ültet- 
kető, mert a csemeték felásva jeges pincében tar­
tatnak. Ezer darab 12 korona, rendesen ültetve 50 
méter kerítéshez elég. Nyomtatott ültetési és kezelési! 
képes utasítást minden rendeléshez adok. Akinek 
élőkerités nem felel meg, szállíthatok sodronyszövetet, 
a legtökéletesebb gyártmányt, olcsón 100, 150 és 200 j 
cm. széleset.

Szőlőlugas
minden háznak legszebb disz®, 
egy gyűjtemény 8 fajból 20 tő, 
egy tó 2-300 fürtöt terein.

Szőlőoltványok
táblás ültetések és hiányok pót­
lására. 60 legkiválóbb bor- és 
csemege-faj, szigorúan váloga­
tott, tökéletes forradásu és faj­
tiszta, dusgyökerü példányok.

Delaware
sima vessző, minden szál meg­

fakad ; csak az a legnemesebb faj, melyből én 18 év \ 
alatt 40 holdat ültettem, 35 hektót terem holdanként, 
bora édes, érős, oltani, permetezni nem kell és keze­
léséhez semmi tudomány sem kell, ezért ellensége 
sok tudományos szőlőintéző.
Bővebbb leírást és KÉPES ÁRJEGYZÉKET tanulságos 
tartalommal és mindenhez teljes tájékoztatóval ingyen 

és bérmentve küld:

NAGY GÁBOR snölőnagytnrtokos, NAGY-KÁGYA.
Levelezés minden nyelven.

63/1907.

164/1907 szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a zalaegerszegi kir. járásbíróság 134. számú 
végzése által Göncz Istvánná végrehajtató javára 
Gerencsér Miklós és neje ellen 512 K 22 fillér 
tőke, enuek 1906 évi november 15-től járó 6°/0 
kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt 2040 
koronára becsült szarvasmarhák, sertések, szeke­
rek, széna és szalmából álló ingóságok nyilvános 
árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, — 
ennek a helyszínén, vagyis GutorfÖldÖn (Gizellá­
ul aj or) leendő eszközlésére 1907 április 5 ik nap­
jának d. U. 2 Órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-cz. 107. §-a 
értelmében a legtöbbet ígérőnek beosáron alul is 
eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi IX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltéte­
lek szarint lesz kifizetendő.

Zalaegerszeg, 1907. évi március hó 18-én.
Lukács József, kir. bírósági végrehajtó.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-o. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zalaegerszegi kir, járásbíróság 695 
számú végzése által a Zalaegerszegi Takarék- 
pénztár végrehajtató javára Horváth Vince ellen 
240 K tőke, ennek 1905 szeptember 27-től járó 
5°/0 kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt ki­
elégítési végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt 
1200 koronára becsült szarvasmarhák, lovak és 
szekerekből álló ingóságok nyilvános árverés 
utján leendő eladatása elrendeltetvén, — ennek 
a helyszínén, vagyis Nagylengyelben leendő esz­
közlésére (1907. évi április hó 9 ik napjának 
délután 2 órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen 
árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 170. §-a értel­
mében a legtöbbet Ígérőnek beosáron alul is el-

Í adatni fognak.
Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 

évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek 
szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1907 évi március 15-én.
Lukács József, kir. bir. végrehajtó.

Magyarország föurai
és földbirtokosai figyelmét fölhív­
juk a székes-fővárosban 1873. év 
óta fennálló kizárólagos libéria- 

üzletre,

SCHWARZ M. L.
V. Váci-körut 4, szám, mely céget 
mindazok b. figyelmébe legjobban 
ajánljuk, kik szolga- és kocsis- 
személyzetük részére divatos és 
mégis jutányos áru ruhát besze­
rezni óhajtanak, úgymint magyar, 
német és francia libériákat, melyek 
állandóan raktáron és nagy válasz­
tékban kaphatók.

Különlegességet képeznek

kocsis-szűrök,
gazdag hinzéssel, Ízléses kivitel­
ben, minden színben, legnagyobb 

választékban.
Képes árjegyzék ingyen és bérmentye.

Gyász libériák
* '<>:*• állandóan raktáron.

Telefonszám 41—96.

BERGER HENRIK FIA
vaskereskedése ajánlja dúsan fel­
szerelt raktárát: mindennemű
vasárut, román- és portland- 
cementet, elszigetelő- és fedél- 
péplemezt, karbolineumot, olaj­
festéket, kátrányt, tovotzsirt stb.

IDEGBETEGEK!
Kérjenek ingyen prospektust 

a gyengeség elleni

Gyökeres

gyógymódról.
Tudományos ismertetéseket 40 
fillér posta bélyeg beküldése 

ellenében küld

GÜNSBERGER ZSIGMOND
Wien XX. Wallensteinstrasse 31. sz.
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II Két darab tenyésztésre al- ti 
H kalmas idősebb Hn

VAGYON

A Zalaszentgróli Tabuét- és Onsegélyzö-Szöveiktizeí I-só iizletéYének zárszámadása.
MÉRLEG-SZÁMLA.

TEHER.

gg egyik telívér 168 ctm., a 
|| másik magas félvér 172 
gg ctm. magas, 510 koronáért

H
a

eladó
Gyömörey Vincéné

Ukkon.

K f KI f K f j K f
li

1 Pénztárkészlet 10 37 2 Beiratási díjak 893 503 Nyomtatványok ; 253 83 4 Törzsbetétek :
7 Alakulás 564 52 j 1787 üzletrész ä 26 K 46462 1

leírás 56 46 508 06 előre fizetések 1368
8; Felszerelés 509 07 47830

leírás
I

53 42 455 65
14

hátralékok 686 — !47144
10 Kötvények
15 Hátralékok rendbirsá-

I 47260 — Kiváltak betétei 
Tiszta vagyon

|103
361

01
12|! gokban j 13 72

j 48501 63 1 148501 63
li i 1 I I —1

VESZTESÉG. EREDMÉNY-SZÁMLA.
NYERESÉG.

Hirdetmény.
K f K f

3 Nyomtatványok 73 13 2 Beiratási díjakból 51
7 Alakulási költségek 56 46 51 Kamatok 1448 97
8- Felszerelés (leírás) 53 42 6 Rendbírságok 143 77
9 Házbér 300 13| Átiratási díjakból 20

11 Üzleti költségek 99 61
12 Tisztviselő és irodaszolga fiz. 720 1j

Tiszta nyereség 361 12 1

1663 74 1663 74
í

Fülöp Zsigmond
pénztárnok.

Zalaszentgrót, 1907 feáruár 28-án.

Schneller Jenő 
ügyvezető-igazgató.

Lakenbacher Sámuel! 
könyvelő.

A légrádi önsegélyző egylet j 
mint szövetkezet 1907 január! 
január 13-án tartott közgyűlésén | 
az önsegélyző egyletet egyhangú | 
határozattal feloszlatta. !

Felhivatnak tehát mindazok, I 
kiknek a légrádi önsegélyző egy- j 
lettel szemben netaláni követeié- j
opijr vormnlr o Lm-ncl™ \ A fenti mérleg" és eredmény-számlát a könyvek és a vagyon megvizsgálása után helyesnek nyil-
öblli. ValllldJA, PZiP&Pl cl KtJiPbKB- j vánítjuk. — Zalaszentgrót, 1907 március 13-án.
delmi törvény 249. §-a érteimé- j A feiüg,eio-bizotwg:
ben hat hónapon belül érvénye- ! Zahorán Pál Kober János Lipter Ernő

sítsék, mivel későbbi reklamációk | felügy biz'tag 
figyelembe nem vétetnek.

Légrád, 1907. március 24.
AZ IGAZGATÓSÁG. E ÜzlSttárSílÖ,

K.ober János
felügy.-biz. tag. felügy.-biz. elnök.

Mte?Köhö
Aki ezt figyelemre nem méltatja,

f
I*
L
I»

IITisztelt vevőközönség!
aki néhány ezer koronával rendel- 3 I Kj SZÓD üŐÍ felöltőt 
kezik, kerestetik egy nagyobb varos- ; r ’

1 i Ki elegáns kosztüm kelmét,a ' Sk ban levő jóforgalmu üzlethez

lelí-Karamel d Ä 1
y*

vétkezik a saját egészsége ellen.
A Kazser-féie

4
£ a 3 fenyőfa jeggyel.

JL Orvosok által ajánlva köhögés, :
*í. rekedtség, hurut, elnyálkásodás és 7 
*f. hörghurut ellen.
**§* (Jj fiA közjegyző által hitelesített *|& | 

irat bizonyítja, hogy amit j
ígérünk, azt meg is tartjuk. |

p Egy csomag 20 és 10 fiíiér, egy doboz 80 ‘-Ü

& $ trt#-

Házasság nincs kizárva.
Leveleket kérek Barna cím alatt 

a lap kiadóhivatalába.

^lálgísiílíítiUiUlllb

*L

4
I fdiér Kaszter Sí Rdorgyógyszertárában és Schmidt *|* • 

Győző cukrászatában Zalaegerszegen. 'fa

m%

§

fémfiszIrÉfos ki ve na!1

Ki remek blouz kelmét, 
magyar és angol gyártmányt

a tavaszi idényre beszerezni óhajt

menjen

Henrik
női divat és confectió üzletébe, 

hol szolid kiszolgálás melleit,

jó árut nagy választékban talál.
mmimmmmiuimimm

#> l'ÍF*JU»

m

Ä«

«$»

ü

Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. tudomására adni, hogy irodahelyisége­
met a nagy tőzsde mellett levő Weisz Ede-féle házba helyeztem át és ott tűzi­
fára, különféle kőszénre és faszénre megrendeléseket felveszek. Törekvésem 
az, hogy a t. közönséget pontosan kiszolgáljam.

Kiváló tisztelettel

Weinberger H. és fia.
tTj.VAVz, YZ
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Szőlőkaró eladás.
Nagyobb mennyiségű hasított és

faragott

0
P úgyszintén faragott tölgyfa CÖiÖp, 
rjfj ezen kívül szép tűzifa, hasáb es 
m gömbfa kerül folyó év tavaszán zala- 
Hl csányi erdőmön eladásra.

A karó 2 méter hosszú és kellő 
m vastagsággal bir — ennek 1000 
p drbja az erdőn átvéve 52 korona, 
P a zalacsányi állomásra szállítva 
P pedig 58 korona.
Ü 1 Bővebbet

Fischer Ignác
erdőtuladonosnál Nagykanizsán.

BIZTOS

'AnDRÉKYI
' <tu<ue u"TCC*i

SEC

Üdítő friss} Szakemberek

W ér\ ZAMAT. a ELÍSíáíRÉSE. F

HASTD^á^CS 
FRÄHCZIA 

MÓDSZER.•

KívÁlÖ

APRÓ ÖVŐISGY

Remek

illat.

Raw malL -1,
I SZAKSZERŰ ] IpiSMtHETES i -

mesialcsatottH . á p 5ZERUr KEZEL Eó. I GONOQIAá.
BZOLOBiRmEORGíl

% 0

á A francia módszer szerint J
$ (üvegerjedés által) előállított *
s *

$
o
*
$ 
% 
<i

%

$ 
*

ai

5 elismert szaktekintélyek sze- 
4 rint egyenrangú a legjobb 
Z francia pezsgővel 1 • ~ 
%

Raktár:
D. Horváth Antal

^ drogueriája

% Zalaegerszegen.
%

Csáktornya. %

*

MÜHLE VILMOS
cs. és kir. udvari szállító

T E M E S V A R
mag-, növény-, rózsa- és fa 

nagytenyészete.

(Művelési terület 94 hold.)

VILÁGKiVITEL !

A legjobb magvak kerti és mezei veteményezésre
Mühle rnagvai jóságban elérhetők, de ebben felülmúlhatatlanok.

A legnemesebb gyümölcs-, dísz- és sorfák
(Mühle fái többször átültetettek, jól iskolázottak, mindenütt jól és biztosan gyarapodnak.)

A legszebb fenyoféíék, díszcserjék, rózsák stb.
(Mühle tűlevelűi mind télállók, dísz- és kúszócserjéi, valamint rózsái a létező legszebb 
viráguak.) — Postacsomagok magvakkal 5 koronán felüli értékűén bárhova

hérmente küldetnek.
Mühle kertészeti kézikönyvei dillettánsok számára a legjobbak, megrende­

lésekhez ingyen csatoltatnak. 7

Dúsan illusztrált főárjegyzék

Kapható minden elsőrangú 
vendéglőben és kávéházban.

1 
I
is
4 4
4 
4
1
I
1

I
iér

isr'-®-1- 4 b

Teljesen pótolják a 
külföldi likőröket

Schrank Béla
gőzerőre berendezett 

likőrjyárának 
elismert jó gyártmányai

Esztergomban.
Legnagyobb versenyképesség í

Képviseli:

Klein Ivárt Tapolcán.

Különleges gyártmány:

* Triple Sec „Comme ilfaut“.
-GAL

ÍCls3SlEl@lEÍElsSslEÍeiÍJEJÜE!aE!aaÉ3E]aElE3E!ElÍ!ÉlÉ]ElÉlElÉ]Eiia
ra A Zalavármegyei Gazdasági Egyesület áruraktára.
El---------------------------------------- - 77 " " 7
IS A közeledő tavaszi idényre felhívjuk a nagyérdemű gazdaközönség Hg) él­
tül mét az áruraktárban beszerezhető jo minőségű

ía lőhet" lucerna és répamagvakra
jjl nemkülönben az egyéb gazdasági cikkekre u. m. rézgáÜC, raffia, kOCSikenŐCS, j|jj mindennemű olajakra, melyeket elsőrendű minőségben gyorsan es pontosan 
rri szállít az áruraktár.
IE! Felkérjük az igen tisztelt gazdaközönséget, hogy megrendeléseivel az áru­
ra raktárt, azok pontos foganatosithatása végett, a kellő időben felkeresni szíveskedjék, 
pj Kívánatra szívesen szolgálunk árjegyzékkel, vagy nagyobb mérvű rent e e
rn seknél külön árajánlattal. . ^ ......
ra Levélbeli megkeresések a Zalavármegyei Gazdasági Egyesülethez mtézendok.

löl Sárközy Viktor
fÖ3 g. e. titkár, az áruraktár kezelője

Keil-lakk
legkitűnőbb mázolószer puha padló számára.

K e i 1-féle viasz-kenőcs kemény padló számára. 
Keil-féle fehér »Glasur« fénymáz 90 f.
K e i 1-féle arany-fény máz képkereteknek 40 f.
K e i 1-féle szalmakalap-festék minden színben.

Ján perenn népnél Zalaegerszegen. 
Molnár í^nác cégnél Keszthelyen.Mindenkor kaphatok:

811581113.
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Saját irdehébeo 
1,1 r iloanen kUarólü* iiEei*eo> gyüIíA ** hlrdetóei lro4*je áltat 

Budapest, Er*oét*«UkörBt 41
?0# nepür

tifcárólegos kápviiolet* t

fis «**»«3ny-fél® ÉSffláRM

római vériisziiióS LENVÁSZ0N
szörp ilf

páratlan szer minden bőrbajnál,íl|Í EA Ä £yi Ä ^ V 
bujakórnál. Vérbőségben szen-|j||j U ifi OS"

81 védőknek néikülÖzhetetíen.iS1 . , >ajiqL.|! vérjavitóésvórtisztitó. fp áruk CSak akkor valódiak,. 
IjNagy üveg 3 «tor. 3 üvegeth9/

üld: M XO\SZEPC#.

vérszegénység, étvágytalanság, idegesség
gyógyítására a leghatásosabb készítmény a KRIEGKER-félej

TOKAJI CHINÄVASBOR.
Rendkívül kellemes ízű, erősít, tisztilja a vért.

3 {f/ Kis üveg ára S 20 kor. Nagy üveg 6 kor. Kapható gyógytárakban.^ 
([Postán küldi: KORONA-GYÓGYSZERTÁR Budapest, Kálvin-tér

51 tE «*va.cvv»vye»*íV/a »sa ÓVJ/ytv<rvo

IáJOSOEMAK
te «ksdeutieek, aki kSMg, esi cet, 

páratlen Mblgtiitot teu tt

^cHr ZiPSt^

Nagi
r?3 9 fco;-*, utánvéttel k..u . ,,ISEGUJNY ATTILA gyógyszerészj?*

■ \Budapest, VJ!., Kül-S Kerepesi at 24.11
I»A híres RÁKÓCZI GYOMORKESERŰjj§

§ «, egyedüli kéMltője. * „
j . ,'aha ezen védjegygyei vannak ellátva.®

lüErdekes prospektus mgyen

----------
« W! L^! 3 I f I f « 1 j J t' ?n|
m. >5 E ti gi f 6 é §« i I a '*£» ^ ® I S3 fi H I fi 1

elismert legolcsóbb, legszolidabb
FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
Budapest, IV., Központi Városház. (Károly-kőrut).

"■r’r“s8MS® A legjobb órákat "*®
^ legpalkiebb te legdivatosabb ékszereket, agy készpénzért, mini

" RÉSZLETFIZETÉSRE
szigorúan szabó» érákon szállítja Magyarország e nemben 

els-5 3» legnagyobb 8dete

-» BRAUS WETTER JÁNOSIT
SZEGEOE Pí. 

jl Árjegyzék 20G0 néppel Ingyen te bérmentve.

A világot 
bámulatba

Melyik vendéglőben étkezik Budapesten í
SCHULLER FERENCZ

InV# újonnan berendezett elsőrangú éttermeiben
Budapest, VI., Audrássy-ut 30.
mert ott jó magyar konyha, valódi tiszta borok éa 

pontos kiszolgálás van «ita

«
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Kizárólagos elárusítók i

'FABAGÖ TESTVÉBE
Budapest V, Arany Jáeoa-< 8. 

Kérjen mindenki pronpektut!

BABYMIRA-CRÉM
legjobb »ser tiltáséi, óhrar, ráncok, 
feldóraMt és UpáUott Mr gyógyítására. 

Efyedáb késüké
iROOJOVIR He gyógytz. ZÜGRÜB

5 doboz ára béna.

1907 március" 24

i&Iápi*íél8 hársíamézszcrp
MintaOveget 9 koronáéit Vtild q

J APOSTOL-GYÓGYSZERTÁR
BUDAPEST, JÓZSEF-KŐRUT 64

Szeplő, m&jfolt, p&lt&oáfl, mitoezer, r&ucíok 
eltűnnek az orcáról a valódi

angol

azé pittea erre! 
való bekente által.

SgJ Bvag Sre 3 kor___
HorsS ngorkaauppea 1 K. púder V»e M.

Mő BALASSA KORNÉL s-PSSSÄ«.

•Slírészv. társíts ági 
megóvó» intézete'
az első és legnagyobb. I

A S1EZBAI597S18TÁ1
fészvAaytársaság

benslfi-, gáz-, e*lvógáa-m*tev*| te 
ben«!« tekemebiljal stakiörSkben «U». 
laert legjobbak az összes cyártaíányok k&s&tL

kípvittii; SELLÉKT IGNÁC és Tu
Budapest, Tí., Tarte-kteat 4L

P«S»Piw Ptoepoktus ingyta.

____________r—' *8 ktf"*íy
Budapest, Ó-utcza 42. 44 tss- V* »WHó ré&vésy- 
lát ház). 45. 46, és Uj-atca 43. *** e

KaUer szőrmeárúi az égisz röigea ti raastfc 
terjedve *a elsőraagasJL

„ZsornaV.féía
KE FEL EJTS »
nyakkendő,

bttoő

magyar Ipari 
Miaiq

Szélied te : Símen Pál ^
Budapest, VI.,V4esl-kSrwt aa. ex.
100 ezeba MO g-tól faílebb, Uszolgálte- 
saJ te villanvriiágiLtesal erirtltt FCrdCk,
alegáe* karíháa, áttarem. Vulaeoe raruk' 
magallóhely az óiazee pAiyea4vaf»k te

jtóUi

TOJÁS 
tíSZITKÉNY

tejáseérgi)« helyett 
e tette te

BA«Y MEGTAKARÍTÁS.téteted afteM fSaeerSztetSw te testertábaa — -■ • KásctS:
STROSESn TESTVÉREK. RL-T. 
% *nt*U»V lyérs, SVOAPESr.

I Eladó házak és házhely. *
Zalaegerszegen aKossuth- 

uteában 34. és 44. szám 
alatti házak bármelyike, 
valamint a vasutmenti uj 

4- utcában egy házhely
eladó»'

Bővebb felvilágosítást ad 
4 a tulajdonos

4 Pásztor Károly X
Kossuth-utca 44. ^

Óh jaj I

Megfojt ez az 
átkozott köhögés.

Köhögés, rekedt­
ség és elnyálkáso- 
dás ellen gyors és 

biztos hatású

Egger mellpasztillái,
az étvágyat nem rontják 

és kitűnő izüek. 
Doíoza 1 Korona és 2 korona. 
Próbadoboz 50 fillér. 

Fő- és szétküldés! raktár:
„NÁDOR“

GYÓGYSZERTÁR
Budapest, V., Váei-körut 17.

Éljen!

m" Jl
wsm

Egger mellpasztilla
csakhamar meggyógyított.

Kapható Zalaegerszegen: Kaszter Sándor, Kiss Lajos, Sümegen: E. Der* 
varies István, Zalaszentgróton: Botfy Péter gyógyszertáraikban.

Ir oSÜ FS.-3525 ESH® SiWig ESS53<. r —- - - - - -—T m
'v Védjegy: „Horgonyt4

II

T x.

á Linment Capsici csmp.,
a Horgony-Pain-Espelier

pótlék*
egy régjónak bizonyult háziszer, mely már több 
mint 37 év óta legjobb fájdalomcsillapító szernek 
bizonyult köszvénynél, csúznál és meghűléseknél, 
...iM.iiHHM bedörzsölésképpen használva. •<■■■■•»**«••■•

Figyelmeztetés. Silány hamisítványok miatt 
bevásárláskor óvatosak legyünk és csak olyan üve­
get fogadjunk el, moly a „Horgony“ védj egy gyei 
es a Richter^czégjogvzóssel ellátott dobozba van 
csomagolva. Ára üvegekben K—.80, K 1.40 és K2 — 
és úgyszólván minden gyógyszertárban kapható. — 
Főraktár: Török József gyógyszerésznél, Budapest
ÖL Richter gyógyszertára az „Arany oroszlánhoz”,

Prágában, Elisabethstrasse 5 neu.
Mindennapi szétküldés.
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.'«SSESr’i

a
BIZTOSAN GYÓGYÍT

■ ■ wv

TUDOBAJT, KÖHÖGÉST, SZÄHARHDRUTOT, MALÁRIÁT,
GÉGEBAJOKAT. SKROFULOZÉT, IDEGGYÖNGESÉGET

FJLLKOCiinr

kellemes izü, gyógyít, táplál, erősít. — Egy üveg ára 3 K.
Felülmúlja az egyéb üres reklámcikkeket, melyektől a közönség óvakodjék!

Kapható a főraktárban: FALK-gyógyszertár, Budapest, Vili. Rákóczi-tér 2.

m.

Nyomatott Unger Antai könyvnyomdájában Zalaegerszegen.
f


